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PexoMeH0BaHO 10 IPYKY HAyKOBO-METOJIUYHOIO P00
BonuHCcbKOT0 HalllOHAIBHOTO YHIBEpCUTETY iMeHi Jleci Ykpainku
(mpotokoit Ne5 Bin 18 ciunst 2023 poky)
PenenzenTu:

3axapuyk .A. — xkaHguaat (i3UKO-MaTEMaTUYHUX HAyK, JIOLIEHT, 3aBlIyBay
kabenpu Gi3UKM Ta BUINOI MareMaTuku JIyIlbKOro Har[ioHaJIBLHOTO TEXHIYHOTO
YHIBEPCUTETY

[IBa#i O.JI. — kagAMAAT TIEJATOTIYHUX HAYK, JIOIEHT Kadeapun MaTeMaTHIHOTO
aHali3y Ta CTAaTUCTUKM BOJIMHCHKOrO HAIIOHAIBHOTO YyHIBepcuTeTy iMeHi Jleci
Ykpainku

P 65
Porixo JIJI.

Buma wmaremaTuka: METOAMYHI PEKOMEHMAAIll S0 CaMOCTIMHOI poOOTH
3nm00yBauiB ocBiTu crerianbHocTi 014 Cepenust ocBita (Inpopmatuka) dakynprery
iH(dOopMaIIHUX TeXHOJIOT1H 1 MaTemaTuku. Jlynpk, 2023. 86 c.

HapuanpHO-MeTOMMYHE BHJAHHS TMpPHU3HAYCHE JUISI CaMOCTIHHOI poOOTH
3100yBauiB ocBiTU crenianbHocTi 014 Cepenns ocsita (InpopmaTuka) 3 kypey «Buia
Marematukay. IlimiOpaHi 3aBmaHHsS BIAMOBIIAIOTH TEMATHUINl CUIA0YyCy OCBITHBOTO
KOMIIOHEHTA. 3alpolOHOBAaHE BUJAHHS OyJle KOPUCHUM sl 3700yBadiB OCBITU MpPH
OIATOTOBLI /0 TPAaKTUYHUX 3aHATh, CAMOCTIHHUX, KOHTPOJBHUX, MOIYJbHUX
KOHTPOJILHUX POOIT.
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INEPEJIMOBA

BaxiuBuM (akTOpoM Yy 3aCBO€HHI BHUIOI MaTeMaTHKH 1 OBOJOMIHHI il
METOJIaMH € caMocCTiiiHa poOoTa 3100yBayiB ocBiTU. CHUCTEMa TUTIOBUX PO3pPaxyHKIB
aKTUBI3Y€E X Mi3HABAJIBHY AISUILHICTH, PIBEHb CaMOOpraHizallii Ta BiAMOBIAaIbLHOCTI,
CHpHUs€ OBOJOIIHHIO TPO(ECIHHUMU YMIHHAMU, HABUYKAMHU Ta KOMIIETEHTHOCTSIMHU.

3rifHO HABYAJIBHOTO IUIaHy 3700yBauiB mepuioro (6akanaBpChKOTO) pPiBHSA
Buloi ocBiTu crenianbHocTi 014 Cepennsi ocsita (Indopmarrka) B OCBITHROMY
KOMIIOHEHTI «Builla MmaTematruka» Ha caMOCTiiHY poOOTy BiABOAUThHCS 154 roannHu
npu 3araibHOMY 00cs131 360 roauH.

Memorw e6uknadanna OCBITHBOTO KOMIIOHEHTa € (OPMYBAaHHS CHUCTEMHU
TEOPETHUYHUX 3HAHb 1 MPAKTUYHUX HABUYOK 3 BHUILOI MATEMATHKH, 10 HEOOX1AHI JIJIs
3aCBOEHHS CIEIIaJbHUX JUCIUIUIIH, KOTpl BHU3HAYalOTh (PaxoBy IMiJTOTOBKY
MailOyTHBOTO BUMTENSI 1HGOPMATUKHU  3aKJaay 3arajibHOI CEPEIHbOI OCBITH ISt
0a30BO1 IIKOJM; PO3BUTOK YMIHb 3aCTOCOBYBATH Il 3HAHHS Ha NPAKTULI Ta IMpU
moOyI0B1 TpaeKTOPii MpodeciitHOro caMmoBIOCKOHATICHHS.

[IpenmeToMm BuUBYEHHS «Buwoi mamemamuku» € MaTeMaTU4HI TOHATTS Ta
METOJM TAaKUX PO3JUIIB fAK: JHIAHA, BEKTOpHA ajredpa Ta aHaJIITHYHA TE€OMETPIs;
BCTYIl JO MAaT€MAaTHYHOTO aHaji3dy; AudepeHuiadbHe YHCIeHHA (QYHKIINA OJHI€l Ta
0aratbOX 3MIHHUX; IHTErpAJIbHE YMCIEHHS;, YHMCIOBI Ta (YHKIIOHAIbHI PSJIU;
nudepeHItiaabH1 pIBHSIHHS.

Komrmuiekc ocHOBHHX yMiHb, 5IKi popmye Kype «Buwa mamemamuxay:

— BUKOHAHHS olepauii 3 MaTpUIsIMU, OOYUCIICHHS BU3HAYHUKIB JOBIJILHOTO
MOPSIIKY, PO3B’SI3yBaHHA CHCTEM JIHIWHUX piBHSIHL 3a Gopmynamu Kpamepa,
MaTpUYHHUM CIIOCOOOM Ta MeTOJI0M ["ayca; TOCHII)KEHHS CUCTEM JIIHIHHUX PIBHSIHb HA
CYMICHICTh Ta BUSHAYCHICTb;

— BUKOHAHHS JHHIMHUX J1d 3 BEKTOpPaMH, 3aCTOCYBaHHS CKaJSIPHOTO,
BEKTOPHOTO Ta MIIIAHOTO IOOYTKIB BEKTOPIB;

— 3a/laHHs Ta 3HAXOJPKEHHS PIBHSAHD JIHIN 1 MOBEPXOHB MEPIIOTO Ta APYTrOro

MOPSIJIKIB, XapaKTEPUCTHKA TX B3a€EMHOTO PO3TAITyBaHHS;



— 3a7aHHsA  (QYHKIIOHATBHUX 3aJIeKHOCTEH, Kiacudikalis eJIeMEeHTapHUX
byHKIIIH, T0OYy10Ba iX TpadiKiB;

— 0oOYMCIIeHHS TpaHUIlb MOCTIIOBHOCTEHN 1 PYHKIIIHN, JOCTIKeHHS (QYHKIIT Ha
HETNEPEPBHICTH;

— JOCHIKeHHS (YHKIIH HAa MOHOTOHHICTh, JIOKUIBHHA 1 TJIO0AIhHUI
EKCTPEMYMH, peali3allisi CXeMH ITOBHOTO JOCIIKEHHS (DYHKITIH;

— TOJAaHHSA KOMIUIGKCHUX 4YHCel B anreOpaiuHiid, TPUTOHOMETPHUYHIN 1
NOKa3HUKOBIA (opMax, BUKOPUCTaHHS Ha NPAKTULl TE€OMETPUYHOIO 3MICTY
KOMITJIEKCHUX YHCEJI, 3/[IHCHEHHS OTepalliii 3 KOMILUIEKCHUMH YHUCIIaMU;

— OO4YMCIICHHS HEBU3HAYCHUX IHTErpajiiB 3 BUKOPUCTAHHSAM BIACTUBOCTEH,
TaOJNMII 1HTErpaiB, NPABWI 1 MPUHAOMIB IHTETPYBaHHS, aJrOPUTMIB 1HTErpPyBaHHS
OCHOBHHX KJIaCiB (DYHKITIH;

— OO4YMCIICHHS 1 3aCTOCYBaHHS BM3HAYEHUX 1 HEBJIACHUX 1HTErPasIiB, OHSITTS
¢GyHKLIi 0araTboX 3MIHHMX, €JEMEHTIB AU(PEPEHIIAIBHOIO YHCIECHHSA (PYHKIIN
KIJTbKOX 3MIHHHX;

— BU3HAUYEHHS TUITY 3BUYANHOTO JAU(PEPEHIIAIBHOTO PIBHSHHS, IHTETPYBAHHS
PIBHSIHBb 1 CHCTEM;

— JOCTIKCHHS PSAAIB HAa 301KHICTh Ta OOYMCICHHS CYMH DSy, BU3HAUCHHS
TOYOK 301)KHOCTI (DYHKIIIOHAJIbHUX (CTEEHEBUX) PAIIB.

Camocriitna po6oTa 3100yBayiB OCBITH CTaBUTh 32 METY:

— 3aKpITUICHHS Ta CHCTEMAaTHU3allil0 TEOPETUIHHUX 3HAHB;

— PO3BHUTOK TBOPYMX 3/11I0HOCTEH Ta aKTUBI3AIlII0 PO3yMOBOI MisNIBHOCTI;

— (opMyBaHHS TOTPeOU OE3MEPEPBHOTO CAMOCTIHHOTO MMOMTOBHEHHS 3HAHB;

3100yTTS MIMOOKOI CHCTEMU 3HAHD;

caMoCTiiiHa po0oTa K pe3yJbTaT MOPaTbHO-BOJIBOBHUX 3YCHUJIb.



| CEMECTP

OCHOBMU JIIHIMHOI AJITEEPH

Tema 1. Mampuui ma 0ii hao Humu. Buznaunuku ma ix ocnoeni eracmugocmi.

[lonstrs matpuii, BUauM Marpuib. Jii Hax MaTpuIsIMH Ta iX BIACTHBOCTI.
Busnaunuku apyroro Ta TPETHOTO TOPSAIKY; iX BIACTHBOCTI Ta OCHOBHI METOIU
obunciieHHs. BU3HauyHUKK BUIIUX TOPSAKIB. MiHOpH Ta anreOpaiuHi JOMOBHEHHS.
OGepHena marpuld. BracTuBoCTI HEBUpPOKEHUX MaTpullb. Panr matpuii. Meroa
eJIEeMEHTapHUX TIEPETBOPEHb.

Tema 2. OcHoBHI MemoOu po36°A3V8AHHA CUCMEM NIHIUHUX anzedpaiuHux
PiBHAHD.

[TonsaTTss cucTeMu JIHIHHUX aireOpaiuHux pIBHSAHb Ta 11 PO3B’S3KY.
Po3B’si3yBaHHs cucTeM JIHIMHMX anreOpaiuHux piBHAHBL 3a (popmyrnamu Kpamepa,
MaTPUYHUM METOJIOM (3 JI0NTOMOT0r0 00€pHEHOI MaTpuili), MmeToaoMm ["ayca.

Tema 3. Jocnioxycenna cucmem JIHIHHUX Q12e0pPAiUHUX PIGHAHb HA
cymichicmb ma eusHauenicmov. Cucmemu JNIHIUHUX OOHOPIOHUX PIGHAHD.
Dynoamenmanvna cucmema ix po3e’a3Kie.

JlocmipkeHHsT CUCTEeM JIIHIMHMX anreOpaiyHuX pIBHSAHb Ha CYMICHICTh Ta
BU3HaueHicTh. Teopema Kponekepa-Kanesmmi. 3aranbHuii, 4aCTUHHUM Ta Oa3uCHUM
pPO3B’S3KM CHUCTEMH N IHIMHUX anreOpaiuHux piBHSIHL 3 M  HEBIJIOMUMHU.
dyHaamMeHTallbHa crucTeMa po3B’s3KiB. O3HAYCHHS OJHOPIIHOI CUCTEMHM JIHIMHUX
piBHsIHB. [IpocTip poO3B’SI3KIB OAHOPITHOI CHUCTEMH, 3B’S30K HOTO PO3MIPHOCTI 3
panrom wMarpuill. DyHIaMEHTaJbHA CHCTEMa PO3B’SI3KIB OJHOPITHOI CUCTEMHU
JTHIAHUX PIBHSHb.

IMUTAHHA 51 CAMOKOHTPOJIIO
JlaiiTe BUBHAUCHHS MATPUIIl PO3MIPHOCTI M X 1 .
Ha3BiTh OCHOBH1 BUIM MaTpPHUIIb.
Slka MaTpuIls Ha3UBAETHCS OJIMHUYHOIO?
SIki MaTpuIll Ha3UBAIOTHCS PIBHUMH.
[Ilo Take po3MIpHICTH MATPHIIi?
Sk nomaBatu MaTpUIll OHAKOBOT PO3MIPHOCTI?
Yu KoMyTaTUBHA CyMa JBOX MAaTPHUIlh?
SIK BUKOHY€ThCS JOOYTOK MaTpPHULIl HA YUCIO?
Yu KOMYTaTUBHHM TOOYTOK JBOX MATPHUIIH?
10 JlaliTe BU3HAYCHHS BU3HAYHUKA JIPYTOTO 1 TPETHOTO MOPSIJIKIB.
11. CdopmyroiiTe OCHOBHI BIaCTUBOCTI BUBHAUHUKIB.
12. JlaiiTe BU3HAYEHHS MOHATH MIHOpP Ta ajreOpaiuHe JOMOBHEHHS.
13. OOGuucieHHs BU3HAYHUKIB METOOM MTOHUKEHHS TOPSIAKY (PO3KIIaIaHHIM 32
eJIEMEHTaMHU Psiika a00 CTOBIIIIA).
14. JlaiiTe BU3HAYEHHS OOEpHEHOT MaTPHII
15. Slka maTtpuus Ha3UBAETHCSA BUPOIKEHOIO?
16. Cdopmymtoiite anropuTM nodOyJ0BH 0OEpHEHOI MAaTPHIIL.
17. Slka cucrema Ha3UBAETHCA CYMICHOIO (HECYMICHOTO)?

CoNoOaR~LNE
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18. SIxa cucrema Ha3MBAETHCS BU3HAYEHOIO (HEBU3HAUYECHOMO) ?

19. IIlo o3Hauae po3B’sA3aTU CUCTEMY JIHIMHUX PIBHSIHbB?

20. Po3B’s3yBaHHSI CHCTEM JHIHHUX anreOpaidyHuX piBHSAHB 3a (opmyramu
Kpamepa.

21. Po3B’s3yBaHHS CcHUCTEM JHIKHUX anreOpaiuHuX pIBHAHb MaTPUYHUM
CIIoco0OM (3 TOITOMOT010 00EpHEHOT MATPHIII ).

22. Po3B’s3yBaHHS CHCTEM JIHIMHUX anreOpaidyHux piBHSIHB MeToAoM [ayca.

23. JlaiiTe BU3HAUYCHHS PaHTy MaTPHIIL.

24. OCHOBHI1 METOJIY 3HAXOJKEHHS PAHTy MaTpPHIII.

25. EneMeHTapHMMU NIEpETBOPEHHSIMHU MATPHIII € ...

26. Sk BIUIMBAIOTH €JI€MEHTapHI MePEeTBOPEHHS MaTPHIll Ha ii paHr?

27. Chopmymoiite Teopemy Kporekepa-Kamemm  (icHyBaHHS — pO3B’SI3KY
CUCTEMHU JIIHITHUX PIBHSHB).

28. CdopmyioifTe KpuTepiii BU3HAUYECHOCTI.

29. ChopmyinoiiTe anroputM MOCHIPKEHHS CHUCTEMH JIHIWHUX pIBHSHb Ha
CYMICHICTh Ta BU3HAYEHICTb.

30. IlonsaTTss cucTeMH  JIHIMHUX  OJHOPIAHUX  PIBHSAHL.  BimmrykaHHs
byHAaMEHTAIBHOI CUCTEMH X PO3B’SI3KIB.

3ABIAHHS J1JI1 CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHS

1.1. lano matpuui A, B ta C. 3naiiTu:

1) a) (A+C) xB; 6) A" xB; ¢)(2A+ 3C)T .

2) JloBecTH, IO TepPeCTABHMI 3aKOH JAO0YTKY /JBOX MATPHIb He
BHKOHY€ThCs, TOOTO A C # C - A.

3) BusHauyHuK C:

a) MeToI0M Oe3mocepeHbOr0 00YHCIEHHS ;

0) PO3KJIABIIH OI0 32 eJIeMeHTAMU TPETHOI0 CTOBIIIIS;

B) PO3KJIABIIHM OO 32 eJIeMEHTAMM JIPYroro psjaKa.

4) C*'(Buxonaru nepesipky C~1-C = E).

1 2 3 0 2 =2 3

1. A= (1 1 2 ) B = (1) C = (1 3 2>.
3 -2 -1 1 2 1 2
-1 2 -4 -3 2 -2 -3

2. A=(1 1 2), B=<O>, C=(2 -1 —1).
2 -1 -3 —6 1 1 -3
4 2 =2 -2 2 -1 -4

3. A=(1 -2 3), B=<5>, C=<1 3 —1).
4 0 -2 -3 2 -3 2
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1.3. Po3B’si3aTH cucTeMy JiHIiHHUX aJre0paiyHuX PiBHAHDb:

a) 3a ¢popmyaamu Kpamepa;

0) MATPUYHUM METOAOM (3 I0MIOMOT0K0 00EepPHEHOI MaTPHILi);

B) MeToaoMm I'ayca;

r) JOCJIIUTH CUCTEMY HA CYMICHICTh Ta BUBHAYEHICTh.

2.X1 +xZ +X3 = 5
1.{:1‘)(1 - SXZ +X3 = -3

1+X2—4X3:7

42x1 — Xy —x3 =0

X1 +X2+3X3:2
2{
5x1 —2x, +x3 =3

42X1 — X, +3x3 =6

X1 +X; —4x3 = —1
3{
X1 +2X, —x3 =3

X1 — Xy, —2x3 =23
4.{3X1 +XZ — X3 = 1
4X1_XZ+3X3 =6

. le_xZ+4X3 =5

X1 +XZ_3X3 = -2
5{
3x1 +XZ_.X3 =0

. le_xZ +3.X3 = —4

x1—3x2 +X3 =-1
6{
4x1 +x2 _Z.X3 :8

le +X2 _BX3 =1

_3XZ +X3 =4
7{
3x1 +X2_2.X3 =2

_3XZ +.X3 =3
8&1-)61 +X2_2.X3—5

_xZ_X3—3
_ZXZ +.X3 =1
9L1+3X2—X3—3
+4XZ_2)C3—4
3X1_XZ+3.X3 =1

10 3X1 - 2X2 + 4X3 =—-1
1_3.XZ_5X3:_3

3x =Xy +3x3 =1
11.{;3)61 — 2x, +4x3 = -1

1_3xZ_5.X3=_3

X1 — 2x, +x3 = —1
12. szl + 3X2 — X3 = -5

1_)C2+2.X3=0

2%y —3x, —2x3 =1

X1+X2 +X3=1
13 {
2X1 + X, + X3 =3

le + 2X2 3x3 =8

3x1 +x2 + 2X3 -3
14. {
1 — X2 + 2X3 = _5

. le_xZ+3.X3:6

X+ 2x, —x3 = —2
15{
3x1—3x2—2x3 =4

. X1+XZ_2.X3=1

X+ 2x,+x3=6
16{
le _3XZ — X3 = _5

17. X1 +XZ+5.X3 =0

{x+2x2+5x3 =3
3x1 —x, +3x3 = —9

X1 +Xx, —2x3 = —4
18. {xl + 2x, +3x3 =5
4x, + 5xy — 2x3 = =5
1 +x, + 3x3 = -5
19. {2x1 3xy; —x3 =—1
3x; + 2x, + 2x3 = -2

. x1—3x2+2x3 = _3

X1 + 4x2 - 3.X3 =6
20 {
2X1 — 5X2 — X3 = 9



OCHOBU BEKTOPHOI AJITEBPU

Tema 4. Bekmopu ma 0ii nao numu. Cranapuuil, 6eKMOpPHUIl, MIWIAHUI
000ymKu ma ix 3acmocyeaHHs.

Tunu BexTopiB Ta aii Hax HuMH. JIiHIIHI i 3 BEKTOpaMH B TEOMETPUYHIN Ta
KOOpAMHATHIM (opmax, BIACTHUBOCTI Omepamii Ta iX TeoOMETpHUYHA LITIOCTpALis.
JloBxknuHa BekTopa i1 BinacTUBOCTI. CKalsipHUN 10OYTOK BEKTOPIB, HOTO BIACTHUBOCTI
Ta 3acTocyBaHHs. KyT Mi>k BEeKTOpaMH. YMOBa OpTOTOHAIBLHOCTI BeKTOPiB. [Ipoekiis
BEKTOpa Ha Bichk. KosmiHeapHi BEeKTOpH, YMOBA KOJIiHEapHOCTI. BekTopHMIt Ta MillIaHM
TOOYTKH BEKTOPIB Ta iX T'€OMETpHYHA 1HTEpHpeTarlis. BiacTUBOCTI BEKTOPHOTO Ta
MIIIAHOTO TOOYTKiB. IX 3acTocyBaHHA. YMOBa KOMIJIAHAPHOCTI BEKTOPIB.

Tema 5. Jliniitna 3anesxcnicmos ma He3anexicHicms cucmemu éekmopis. Pozxnao
6eKmopa 3a 6a3ucom.

O3HaueHHs N-BUMIPHOTO BEKTOpa Ta N-BUMIPHOTO BEKTOPHOIO (JIIHIHHOTO)
npocropy. JliHIliHA He3anexHICTh BEKTOpiB. O3HA4YE€HHS ¥ OCHOBHI TEOPEMHU PO
JHINHY 3aJIeKHICTh Ta JIHIMHY HE3aJeXKHICTh €JIEMEHTIB JIHIHHOTO TIpocTopy. basuc
JiH1AHOTO npocTopy. OCHOBHI TeopeMu npo 6azuc npocropy. Koopaunartu BekTopa 3a
TaHUM 0a3ucoM.

IMUTAHHA AJI51 CAMOKOHTPOJIIO

1. CkansipHi Ta BEKTOpHI BeIU4uHH. [IOHSATTS BekTOpa.

2. Onmeparrii HaJ BEKTOPaMH iX BIIACTUBOCTI.

3. 3anmcatu hopMyiTy IJisi 3HAXOHKEHHS! KOOPIUHAT BEKTOPA, 33JJaHOTO TOUKOIO
MOYATKy 1 TOYKOIO KiHIIS. 3anucaty GOpMymy I 3HaXOJKEHHS JOBXKUHU BEKTOPA,
3aJ1aHOTO CBOIMHU KOOpJIMHATaMU. 3amucaTh YMOBY PIBHOCTI JBOX BEKTOPIB 3aJaHHUX
CBOIMM KOOpPJAMHATAMHU.

KonineapHi BeKTopu. YMOBa KOJIIHEAPHOCT1 BEKTOPIB.

[Ipoexkiis BEKTOpa Ha BICh.

Ckansipauii 10OyTOK ABOX BEKTOPIB Ta KOTO BIACTUBOCTI.

Ckansapauii 100yTOK B KOOpIWHATaX. 3aCTOCYBaHHS CKaJISIPHOTO JOOYTKY.
BekTopHuii  100yTOK [BOX BEKTOpPIB Ta MOro BIACTUBOCTI. BekTopHwmii
n00yTOK B KOOpJIMHATAX.

9. 3acrocyBaHHSI BEKTOPHOI'O IOOYTKY 10 OOUMCIICHHS TUIOLIL.

10. Mimanwuit 100yTOK TPHOX BEKTOPIB Ta KOTO BIACTUBOCTI. MimmaHuii 100y TOK
B KOOP/IMHATAX.

11. 3acTocyBaHHS MIIIAHOTO T0OYTKY 10 OOUHUCICHHS 00’ €MIB.

12. YMoBa KOMIUTAaHAPHOCTI TPHOX BEKTOPIB.

13. ITonsarTs miHINHOT KOMOIHAIlIT BEKTOPIB.

14. TloHATTS NIHIAHOT 3aJICKHOCTI Ta HE3aJSKHOCTI CHCTeMHU BeKTOpiB. HaBectn
TIPUKIIA TN,

15. ITousTTs 6a3ucy HA NPSAMI, TJIOLIMHI, TPOCTOPI.

16. Teopema mpo po3KJaj BEKTOpa 1o 6a3ucy.

17. Koopaunaty BeKTOpa y 3ajaHoMy Oa3uci.

NGk

11



3ABJIAHHS J1JISI CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHS

1.1. gaHaHi BCKTOPH a(al, a,,; a3),3(b1; bz, bg),E(Cl; Cy; Cg). 3HaiTH:
2) cKaJIsIpHUii 100yTOK BEeKTOPiB (E . b);
3) KOCHHYC KyTa Mi’k BeKTOpaMH a Ta b;

4) BeKTOpPHHUIi 100yTOK BeKTOpiB a X b;

5) miiomy mapaJjieiorpama S Ta IJIOULY TPUKYTHUKA S;, MOOYJIOBAHUX HA
BeKTOpax aTa b:

6) MimaHuii 100yTOK BeKTOpiB (EEE);

7) 06’em mnapanenenminena V; Ta 00’eM TpuKyTHOI mipamigm V,,
Mo0y/I0BAHHUX HA BEKTOpax da, b,cC;

8) uu KosTiHeapHi BeKTOpH @ Ta

b;
9) un KoMILUIAaHAPHI BeKTOpU a, b, C.

1.a(1;2;3),b(—1;3;2),¢(7; -3;5) .
2.a(4;7:8),b(9;1;3),c(2; —4; 1) .
3.a(8;2;3),b(4;7;10),¢(3; —2; 1) .
47a(10;3;1),b(1;4;2),2(3;9; 2).
5.7a(2;7;3),b(3;1;8),c(2; =7; 4).
.a(7;2;1),b(4;3;5),¢c(3; 4; —2).

.a(=9; 4; —=5),b(1; —2; 4),¢(5; 1; —2).
.a(—1; 2; —4),b(1; —4; 2),¢(3; 1; 2).

© 0 N O

.a(3;2;3),b(2;3;2),c(1; -3; 1) .
10.a(1;4;2),b(4;1;3),c(2;1;1) .
11.a(-2;2;4),b(4;2;8),c(-1;2; 1) .
12.7a(10; 6; 2),b(5; 3; 1),€(—3; 1; 2).

13.7a(2; 6; —3),b(3;1;2),¢(2; —3; 1).
14.4a(2;2;1),b(1;-3;5),c(1; 1; —2).
15.a(=9; 6; —12),b(3; —2; 4),c(4; 1; —2).
16. a(=5;3; —1), b(10; —6; 2),¢(2; 1; 2).
17.a(—6;-3;1),b(3;6; =2),¢(3; —1; 2).
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18.a(—4;2; —2),b(3; —2;2),¢(4; 1; 4).
19.a(5;2; —2),b(—1;-3;3),c(1; —2; 1) .

20.a(3;6;3),b(1;2;1),2(2;3;1) .

1.2. 3apani koopauHaT TO4YOK A4, A,, Az, Ay. 3HaliTH:
1) noB:xkuny peopa A,4,;

2) KyT Mixk pedpamu A4, Ta A1A4;

3) mpoekmit BekTopa A;A, Ha BekTOp A1A4;
4) mmomy rpaHi A{A,A3;
5) 06’em mipamimm A;A,A3A, Ta ii BHCOTY omyllieHy 3 BepliuHH A, Ha

CA1(1;2;3);
. A1(3;0;6);

LA1(—2;0;-1);

1

2

3

4. A1(1;-2; 1),
5.4:(=2;1;0);
6. 4:(—1;3;0);
7.A,(6;1;5);
8.4,(1;—-1;6);
9. 4,(1;2; 3);
10. A;(4;7;8);
11. A,(8; 2; 3);
12. A;(2;4; 1);
13. A;(1;7; 3);

14. A,(1;=2; 3);

15. A;(2;7; 3);
16. A, (4; 2;5);
17. A;(4;8;5);
18. A,(1; 0; 2);
19. A1(3;2;7);

20. A;(1;-2;1);

IUIOLIUHY OCHOBU A1 A,A5.

A,(2;0;0);
A,(1;-3;2);
A,(0;0;4);
A,(1;0;2);
Ay(3;27);
A,(2;0;0);
A;(5;1;0);
Ay (—2;0; 2);
Ay(—1;2;3);
A4;(9;1;3);
A, (4;6;10);
A,(1;3;6);
A,(3;4;2);
A,(4;,7;2);
A,(3;1;8);
Ay, (4;1;2);
A,(—1;2;3);
Ay(—2;0; -1);
Ay(7;2;4);
A, (4;0;2);

13

A3(2;2;5);
A3(=3;2;5);
A3(1;2;3);
A3(1;4;2);
A3(2;2;7);
Az(4;-2;1);
As(—4;1; -2);
A3(4;0;1);
A3(7;-3;5);
A3(2;—4;1);
A3(3;2;5);
A5(5;3;1);
A3(4;8;5);
A3(6;4;2);
A3(2;-7;4);
A3(2;—4; 2);
A3(5;5;2);
A3(3;4;2);
A;(—=5;—-1;0);
Az(1;—4; 2);

At(4;1;0).
AL(2; 2;5).
A,(3;2;7).
A,(2;0;0).
A,(6;1;5).
A,(3;2;4).
A,(—1;0;5).
A,(2;2;5).
A,(4;1;1).
A,(1;-1;-1).
A,(3;—-2;1).
A,(4;0;6).
AL(7;2;4).
A,(4;8;6).
A,(6;4;7).
A,(1;0;6).
A,(1;7;3).
A,(4;3;1).
Au(4;4;6).
A,4(0;6;5).



1.3. O64HCIMTH IJIOLLY NapaJieiorpaMa, mody10BaHOro Ha BeKTOpax a i b,
SIK HA CTOPOHAX:

1a=p+2q;b=3p—q Pl =119l =2, @ ==
2a=3p+q;b=p-2q; Ipl=41gl =1, =7
— — —_ — — — 1 — emmp—

3a=p-30:b=p+2¢ Pl=2 1@l =1 @ =7,
N
4.a=3p—2q;b=p+5q; |pl=41ql =3 a) =—
5.0=p-20;b=2p+q; Ipl =219 =3; ®,q) ==
6.a=p+3q;b=p-2q; Ipl=2[q1 =3 D) =3
7.0=20-q:b=p+3¢ Pl =3 gl =2@ D=1

8a=4p+20,b=3p~¢, Il =717l =2, @D =7

w

9.9=p—4q;b =

P+ Pl=1191 =2 @9 =7
10.a=p+4q:b=2p -7 [pl =719l =2 @, =3

11.a=3p+23,b=0-7 [Pl =10; |91 =2, (p,9) = 7.

12a=4p-q:b=p+23 Il =51ql =4 @9 = 7.

13.2=2p+33,b=p—-27; Ipl =619 =7, @D =73

14a=3p-q:b=0+2q 1Pl =319l =4 @9 =7

15.a=2p+3q;b=p—27; Ipl =2;131 =3; (0, ) ==

ml:\ 4>|=|

16.a=2p—-3q;b=3p+7q; Ipl=4.191=1;(p,q) ==
17.a=5p+q;b=p -3, [pl=1;1q| = 2; (Eﬁ)=;

18.a=7p—2q, b =

1, ,— r——
p+3q; Ipl== 191 =2, =~

19.a=6p-q:b=p+q pl=319 =4 @ =73
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20a=2p—-33:b=5p+7q; Ipl =231 =3 @, ==

1.4. lano 4otupu Bekropu a(ay; a,; as), b(by; b,; bs),¢(cy; €3; €3),
d(d; d,; d3) y AeSIKOMY 0asuci. Iloka3aru, 11(1) BEeKTOPH
a(ay; ay; az), b(by; by; bs),c(cq; C2; €3) YTBOPIOIOTH 6a3KC i 3HANWTH KOOPAMHATH
BexTopa d y Hbomy Gasmci:

.a(3;4;2),b(0; —3; —4),¢(2; 1;4),d(-3; 1; 6).
.a(3;6;1),b(4; —2;-1),¢(5; 1; 1), d(6; 4; 3).
.a(—4;2;5),b(5;—-2;3),c(3; 1;1),d(1; 4; —1).
.a(0;1;3),b(1;—1;5),c(—1; 1;6),d(=3; 3; 7).
.a(1;3;0),b(0;6;1),2c(—1;5;2),d(—2; 4; 3).
.a(3;1;0),b(5;0;1),c(=3;—1;3),d(—11; -2; 5).
.a(9;3;5),b(9;2;4),¢c(1; —2; 1),d(—7; —6; —2).
.a(3;4;5),b(=3; =5;—6),¢(2; 2;4),d(2; 1; 3).

© o0 ~N o o B~ O w N

.a(1;2;1),b(—2; —1;-1),¢(1; —1;2),d(1; 2; 3).
.a(3;-1;2),b(-2;2;-3),¢(1;-5;1),d(1; 1; —1).

=
o

a(1;2;4),b(1;-1;1),2(2; 2;4), d(—1; —4; =2).

[HEN
[HEN

.a(3;2;2),b(2;3;1),¢(1;1;3),d(5; 1; 11).

[N
N

.a(—2;-3;2),b(2;3;—1),¢(1;3; -5),d(1; 1; 1).

I
W

.a(1;3;5),b(2;4;1),c(~1;1; —3),d(=3; 1; =2).
.a(2;1;0),b(3;4;1),¢(1;—3;4),d(2; —5; 3).

=
ol

.a(1;2;1),b(0; —1; =2),¢(1; 5; —3),d(2; 8; 0).

=
»

.a(1;2;3),b(2;3;1),¢(3; —1; —4),d(7; 6; 3).

-
\‘

.a(2;2; -1),b(0; 1;3),¢(1; 0; —=5),d(1; 2; 4).

=
(00)

.a(1;3;2),b(2; —5;7),¢(1;3; —1),d(4; 1;8).

S I
o O

.a(1;4;7),b(=2;2; —1),2(3; —3; 2),d(=5; 0; —9).
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OCHOBHU AHAJITUYHOI TEOMETPII

Tema 6. Cucmemu  koopounam Ha naowuni. Hainpocmiwmi 3adaui
AHaimMuYHoi 2eomempii.

[IpsiMmoKkyTHa cuCTeMa KOOpAMHAT Ha IUIOmHMHI. [lepeTBOpeHHs KOOpAWHAT.
Bincrans Mix aBOMa Toukamu. J{ineHHs BiApi3Ka y JaHOMY cmiBBigHOIeHH]. [Inoma
TpukyTHUKa. [lonsgpHa cucTemMa KOOpUHAT.

Tema 7. IIpsama na naiowuni. Pizni pienanns npamoi.

Kanoniune piBHsiHHA nipsiMoi. [lapameTpudHe piBHSHHS NpsaMoi. PIBHSHHS mydka
npsMux. PiBHSHHS mpsmoi 3 KyTOBUM KoedirieHToM. PiBHSHHS mpsMoi depe3 IBi
TOUKW. PiBHSHHS mOpsMoi y BiApi3kax Ha oOcsiX. PIBHSHHS mpsAMOI 4epe3 TOUKY
MEPHEHANKYJISIPHO /10 BEKTOpa. 3arajbHE PIBHSHHS MPSMOi Ta HOTO JOCITIIKEHHS.
HopmanbHe piBHAHHS TMpsiMOi. 3BENIEHHS 3arajbHOTO PIBHSHHS MPSIMOi  J0
HOpMasibHOTO BHUIy. KyT Mk nBOMa mpssMUMHU. BigxuiieHHs 1 BIACTaHb TOYKU BiJ
IpsAMO].

Tema 8. JIinii opyz020 nopaoky. JlocniorceHHA 3a2anbHO20 PIBHAHHA JIHIT
0py2020 NOPAOKY.

Kpusi apyroro mopsiaky, ixHs ¢opMa 1 piBHSHHA: KOJO, €Jimc, rinepbona,
napa6ona. CrijbHe O3HAYEHHS Ta CIUJIBHE PIBHSAHHS KPUBUX JPYTOr0O MOPSJIKY.

Tema 9. Ilpsama ma nrowguna y npocmopi.

PiBHSIHHSA TUIOIIMHY, 1110 TPOXOIUTH Y€pe3 TOUKY MEePIEHIUKYIISIPHO 0 BEKTOPA.
3arayibHe pIBHSHHS IUIONTUHUA Ta HOTO AOCIIKeHHs. PIBHSHHS IJIOMMHY Y BiApi3Kkax
Ha ocax. HopmanbHe piBHAHHS TJIOMIMHU. 3BEJIEHHS 3arajbHOTO PIBHSHHS TJIOIIMHU
70 HOPMaJdbHOTO BHUAY. PIBHAHHS TUIONIMHHU, 3aJaHOI TOYATKOBOIO TOYKOK 1
HanpsiMHUMHU BekTopamu. [TapamerpruyHe piBHSHHA WIOMMHA. KyT MK IUTOIIMHAMM.
BiaxwieHHs 1 BiAcTaHb TOYKH B1JI IIJIOIIHHU.

KanoHiuHe Ta mapameTrpuyHe piBHAHHS NpsAMoi y mpoctopi. Ilpsma miHig sk
MePETUH ABOX IUIOMMH. PiBHSHHS TIpsIMOi, IO MPOXOJNUTH Yepe3 JIBi TOUKH. YMOBa
MEePETUHY ABOX MPAMUX y mpocTopi. [lepetnn mpsimoi 3 mmomuHo0. KyT Mk MpsmMoro
1 TJTOIIUHOIO.

Tema 10. Ilogepxni 0py2020 nopsoxy.

PiBusHHs moBepxHi B mpoctopi. I{umingpuuni mosepxHi. Cdepa. Konycwu.
Enincoin. I'inep6omoinu. [Tapadonoiau. 'eoMmeTpuyHi BIACTUBOCTI ITUX TOBEPXOHb.

MNMUTAHHA JJ51 CAMOKOHTPOJIIO:

dopMyta BiICTaHi MK JBOMa TOUYKaMHU.
®dopmya Mol TPUKYTHHKA.
[Ilo Ha3UBAETHCS CUCTEMOIO KOOPAMHAT?
[Ilo Ha3UBAETHCS MOJMTPHUMHU KOOPUHATAMU TOUKH?
VY aKux Mexax 3MIHIOKOTHCS MOJISIPHI KOOpAUHATH?
dopMyH, 110 BCTAHOBJIIOIOTH 3B’ 130K MiXK MOJIIPHUMHU KOOPIMHATAMH TOYKH
1 11 IPSMOKYTHUMH KOOPAMHATAMH.

/. PIiBHSHHS TpsIMOi, IO MPOXOAMUTH YEpe3 3aJlaHy TOUKY MapajeibHO JaHOMY
BEKTOPY (KaHOHIYHE PIBHSHHS IPSIMO1).

8. IlapameTrpuyHe piBHSIHHS MPSAMOi

ook wbdrE
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9. PiBHSHHS NPAMOI, 110 TPOXOAUTH Yepe3 3aJlaHy TOUKY, 00 PIBHSHHS IMy4Ka
MPSIMUX.

10. PiBHSIHHS TPSAMO1 3 KyTOBHM KO€(illiEHTOM.

11. PiBHSHHS TPSMOi, 1110 MPOXOAUTD Yepe3 JB1 TOUKH.

12. PiBHSIHHS TpSMOI1 y BiJIpi3Kax Ha OCAX.

13. PiBHSHHS TIPsIMOT, IO TPOXOIUTH Yepe3 3aaHy TOUKY NEPICHIUKYIISIPHO JI0
3aJJaHOTO BEKTOpa.

14. HopmasnbsHe piBHSHHS MPSIMO].

15. 3aranpHe piBHSHHS MPSMO].

16. 3BeieHHs 3araJIbHOTO PIBHSHHS MPSIMOI 0 HOPMAJIBHOTO BUTIISATY.

17. Kyt MK JBOMa NMpSMUMH. YMOBH MapalieNbHOCTI Ta MEePHEHIANKYISIPHOCTI
JIBOX MPSIMUX.

18. BigxusieHHs Ta BiJICTaHh TOYKH JIO TIPSMOI.

19. PiBHSHHS IUIOMIWHM, MO MPOXOJHWTHh Yepe3 TOUKY MEPICHIUKYISIPHO 10
BEKTODA.

20. 3aranpHe pPiBHSHHS IUIOMWHA Ta HOTO JTOCIIKCHHS.

21. PiBHAHHS TUIONIMHM Y BiAPI3KaX HA OCSIX.

22. HopmainbHe piBHSHHS IUIOIIMHHU.

23. 3Be/IeHHS 3araJIbHOTO PIBHAHHSA IIOUIMHH IO HOPMAaJIbHOTO BHIY.

24. PiBHSHHS IUIOIIMHU, 3a/IaHOI IMOYATKOBOKO TOYKOK 1 HANPIMHUMUA
BEKTOPAMHU.

25. [1apameTpuuHe piBHSAHHS TUIOIIHHH.

26. KyT MiX TIoImMHAMM.

27. BinxuiaeHHs 1 BIICTaHb TOYKH Bl IJIOIIHHU.

28. KaHoHIuHE Ta mapaMeTpUyHe PIBHSHHS MPSMOI.

29. Ilpsima, siK IepeTUH ABOX TUIOTUH.

30. IlepeTnH IpsSAMOi 3 TUIOIIHHOIO.

31. IlepeTnH ABOX MPSAMUX Y TPOCTOPI.

32. YMoBa NMepneHIuKyISIPHOCTI 1 MapaieTbHOCTI IPSIMOI 1 TUTOIIMHH.

33. Jlatu Bu3zHaueHHs emninca. HaBectu popmyiry HOro KaHOHIYHOTO PIBHSHHSL.

34. Sk Bu3HauaroThes GOKaIbHI pailycH emmnca?

35. CdhopmyIroBaTH BIACTUBOCTI €JIITICa.

36. IIlo Ha3MBaEThCS EKCLUEHTPUCUTETOM eirca’?

37. Jlati BU3HAYCHHSA JUPEKTPUC eirca’?

38. CdhopmyimoBaTH ONTHYHY BIACTUBICTD €JIiIICa.

39. latu Bu3HaueHHs rinepOonu. HaBectu popmyiy ii KaHOHIYHOTO PiBHSHHS.

40. HaBecTu BIaCTHBOCTI TiIIEPOOIIH.

41. Sxi mpsMi HA3UBAIOTHCS ACUMITOTaMU Tirepoom?

42. 1llo Ha3MBAEThCA EKCIEHTPUCUTETOM TrinepOonu? Sk BiH XapakTepusye
rinepooiry?

43. latm BuU3HAauYeHHS JUpeKTpuc rinepOonu? Sk BOHM po3TalioBaHi?

44. ]Jlatu BU3HAYEHHS TTapaboIIH.

45. HaBecTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IMapadoJIu.

46. CchopmyroBaTH BIACTUBOCTI apadOIIH.

47. ]Jlatn BU3HAYCHHA KOJIa. 3arycaTi KAaHOHIYHE PIBHIHHSL.
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48. JlocnmipKeHHS 3aralIbHOTO PIBHSHHS KPUBOI APYTOTO MOPSJIKY.
49. TloBepxHi APYTOro MOPSIKY iX KAHOHIUH1 PIBHAHHSL.

3ABJIAHHS JIJISI CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHSI

1.1.11o0yayBaTH YOTHPUKYTHHUK, 00OMeskeHuil Jdinismu A;x + By + C; = 0,
A, x+B,y+C, =0, x=a i y=>b. laa BUKOHAHHSI NOOYAOB 3arajbHi
PiBHSIHHSI NPSIMUX MEPETBOPHUTH J0 BHUIJISIAY PiBHSAHHSA NPAMOI Yy Bipi3Kax Ha

ocax. Orpumany @irypy 3amTpuxyBaTv. 3HAWTH KOOPAMHATH BepPIINH
YTBOPEHOI0 YOTHPUKYTHHKA.

1.7x+3y+21=0, x+3y—3=0, x =0, =—-2.
2.x—y+4=0, 4x +y—4 =0, X =-2, = 0.
3.5x+3y+15 =0, 2x—y—2=0, x =0, = 1.
4. 5x —4y—-20=0, x+y+2=0, x =2, = 0.
5.3x+y+3=0, 5x —3y—15=0, x =0, = —1.
6.2x+3y—6=0, 6x —5y+30=0, x =0, = —7.
l.x—y+6=0, 5x+y—-5=0, x=—-2, =0.
8.4x — 5y —20 =0, x+y+1=0, x =3, = 0.
9.x+3y+9=0, 3x —2y—6=0, x =0, y = 2.
10. 7x + 2y + 14 = 0, 5 —4y+20=0, x=-1, y=0
11.5x + 4y + 20 =0, x+4y—4=0, x =0, y=-2
12. 4x — 3y — 12 =0, x+y+4=0, x =1, y=0
13.5x+ 2y +10 =0, 2x +2y—4=0, x =0, y=-3
14. 8x + 3y + 24 =0, x+5y—-5=0, x =0, y=-=2
15.x—y—1=0, 3x+y+24=0, x = —3, y = 0.
16.2x+y+2 =0, 2x—y—8=0, x =0, y =4,
17.4x+3y+12=0, -3x+2y+6=0, x =0, y =2.
18. 5x — 3y — 15 =0, x+y+3=0, x =1, y =0.
19.x—y+5=0, 4x+y—-3=0, x = —3, y =0.
20. 6x + 3y +18 =0, x+5y—-5=0, x =0, y=-—1
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1.2. 3agani BepmIuHU A(xl, yl), B(xz, yz), C(x3, y3) TPUKYTHUKA. SHAWTH:

1) piBHSIHHSA Ta 10B}KUHY cTOpOoHM BC;

2) piBHSIHHS Ta 10B:KUHY BUCOTH AD. 3anucaTu piBHSIHHSA BUCOTH Y BULJISATI
PiBHSIHHA 3 KYTOBUM KOe(}illieHTOM Ta y BiApi3Kax Ha 0CHAX;

3) piBHSIHHSA Ta A0BxkUHY Menianu CE;

4) Beinuunny kyta BCE,

5) miiomy TpukyTHuka ABC.
1. A(2; 5), B(-3; 4),
2.A(3; - 1), B(-5; 5),
3. A(10;-1), B(2; 5),

4. A(9; 1), B(1; 7),
5.A(4;-2), B(-4; 4),
6. A(5; 1), B(-3; 7),
7.A(1; 3), B(-2; -3),
8.A(4:-2), B(-4; 4),
9.4(2; 1), B(-6; -3),
10. A(3; 4), B(6; 0),
11. A(1; 4), B(—-2; 3),
12.4(2; -2), B(-1; 4),
13. A(2; 3), B(0; 7),
14.A(7;-1), B(1; 3),
15.4(3;-3), B(=2; 4),
16.A(4;2), B(—3; 5),
17.4(2;5),  B(=1; =3),
18.A(1; 9), B(-3; 8),
19.4(1; 0),  B(-3; -3),
20.4(2; 6),  B(5; 0),

C(1; -2).
C(-4; 0).
C(3; 0).
C(=2; —2).
C(2; 3).
c(-2; 2).
C(-6; 4).
C(2; 3).
c(0; - 4).
C(2; 5).
c(1; —1).
C(-3; 0).
C(=2; —1).
c(2; 1).
C(@3; 1).
C(2; —3).
C(-3;2).
c(1; -3).
C(0; 4).
C(-1; =5).

1.3. /laHO KOOpAMHATH BepIIMH TPUKYTHOI nipamiau ABCD. 3unaiiTu:

1) 3aranbHe piBHAHHS NaouuHu ABC Ta KOOpPAMHATH I HOPMAJIBLHOIO

BEKTOPpA.

2) PiBusinas miaomunn ABC 'y Bigpizkax Ha ocsix.
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3) KanHoniuHe Ta mapaMeTpHu4YHe PiBHSIHHSA NpsiMoi AB.

4) Kyt mixk maomuaamu ABC ta ABD.

5) Biacrans Bia Touku D g0 rpani ABC.

6) Kyt mixk npsamumu AB i AC.

7) Kanoniune piBusinas Bucotu DO nipaminu ABCD.

8) Koopaunatu Touku neperuny Bucotu DO 3 rpannio ABC.
9) Kyt mixk peopom AD i rpannio ABC .

1. A(0; -3; 2), B(4; -2; 3), C(1; -5; 2), D(3; -4; 4).
2. A(=5; 2; 0), B(3; -4; 0), C(6; 2; 3), D(2; 1; -4).
3. A(=5; 2; -3), B(-4; 4; -5), C(6; - 2; -1), D(3; 1; 3).
4. A(-1; -4; -1), B(0; -2; -3), C(2; -3; 1), D(7; 3; 4).
5. A(0; -2; 1), B(1; 0; -1), C(2; 8; 3), D(8; 6; 5).
6. A(0; -3; 2), B(4; -2; 3), C(1; -5; 2), D(3; -4; 4).
7. A(-2; -1; 8), B(-4; 0; 6), C(0; 1; -2), D(0; -2; 1).
8. A(-2; 1; 0), B(3; -6; 0), C(4; 3; 2), D(2; 5; -3).
Q. A(1; 6; -1), B(0; 3; 1), C(2;3; 4), D(6; 2; 0).
10. A(0; -2; 1), B(2; -3; 1), C(4; -5; 2), D(2; -4; 3).
11.  A(-4; 4; -5), B(0; -2; 1), Cc(6; -1; 7), D(4; 1;-2).
12. A(1; 6; -1), B(0; 3; 1), C(2; 1; 4), D(6; 2; 0).
13. A(2; -3; 1), B(-2; -1; 8), C(2; -3;1), D(-1; 2; 5).
14. A(4; 2; -3), B(4; —2; 5), C(-5; 2; 1), D(3; 1; 3).
15. A(-5; 2; -3), B(-4; 4; -5), C6; - 2;-1), D(-1; 2; 0).
16. A(2; -3; 1), B(-2; -1; 8), C(2; -3;1), D(-1; 2; 5).
17. A(-3;1;0), B(4; -5; 0), C(5; 3; 3), D(2; 4; -4).
18. A(3; 2; -4), B(5; —4; 3), C(—6; 3; -1), D(4; 2; 3).
19. A(3; 3; 4), B(2; 0; -9), C(5; 2; 1), D(1; 6; 2).
20. A(3; 2; -4), B(4; —4; 5), C(-7; 2; 2), D(2; 1; 3).

1.4. MMoOynyBaTn JiHiw. 3HAWTH JOBXKMHH Ocell, KoopaAuHaTH (OKYCiB,
eKCHEHTPUCHUTET, PiBHAHHA JUPEKTPUC (JJIA eJIinca), piBHAHHA acMMITOT (A1
rimep6oJin).

1.36x% + 24y% — 864 =0

2.25x2 — 16y% — 400 = 0

11.16x2 — 25y2 — 400 = 0
12. 25x% + 36y2 — 900 = 0
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3.26x% + 25y — 650 =0 13.x2—-9y2—-9=0

4.9x% — 25y% — 225 =0 14. 4x% + 16y> — 64 =0
5.16x% +9y? — 144 =0 15.4y? —9x%2 —36 =0
6.x2+36y>—36=0 16.9x% —4y%2 - 36 =0
7.25x% +9y? — 225 =10 17.36x% + 16y% — 576 = 0
8.49x% — 16y — 784 =0 18.25x2 + 49y2 — 1225 =0
9.25x% +9y? — 225 =0 19. 36x2? — 25y%2 — 900 = 0
10. 16x? + 64y% — 1024 =0 20. 64x2 + 36y% — 2304 =0

1.5. Bu3HaUMTH TN KPUBOI, 110 32/1aHA PiBHSHHSIIM.
x2+y2+2x—4y—4=0.

5x% + 9y? + 10x — 36y — 4 = 0.

9x2 — 2y +18x+ 8y + 4 = 0.
y2—6x—4y+4=0.
x?+vy*—4x+6y—3=0.

7x% + 8y? — 28x + 48y + 44 = 0.

4x% — 7y? —16x — 42y — 75 = 0.

y?—4x —6y+9 =0.

© o N o g B~ w0 DN PE

x2+y2+6x—16y=0

. 4x% + 3y + 24x — 24y + 72 = 0.
. 8x% —3y? +48x + 24y = 0.

. y>—10x+8y + 16 = 0.

e o
w N kB O

. x%2+y*—8x+10y+5=0.

. 7x% + 6y? — 56x + 60y + 220 = 0.
. 6x2 — 5y% — 48x — 50y — 59 = 0.
. y2 —18x + 16y + 64 = 0.

. x?2+y*2—-8x+12y+36=0.

. 6x% +5y% —12x + 30y + 21 = 0.
. 7x% — 6y%? — 14x — 36y — 89 = 0.

o e e e
© 0 N o o N
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20. y> —14x — 12y + 36 = 0.

1.6. 3naiiTn KoopaAMHATH LEHTPA i pagiyc koJa. [lodyayBaTu iforo.
x24+y?—4x+4y—8=0
x2+y2+6x+8y=0
X2+ y2+8x—4y—-5=0
xZ4+y?4+2x—2y—2=0

1

2

3

4
5.x2+y2+4y=0
6. x2+y2+10x—6y—2=0
7.x2+y2—8x+4y+4=0
8.x2+y?+8x—6y=0
9.x2+y2—-12x=0

10. x2+y2+4x—6y—3=0
11.x2+y?2—6x+4y—12=0
12. x>+ y2 =2y +8x+1=0
13.x2+y2+4x—6y—3=0
14. x*+y2 -2y +12x+1=0
15, x%+y2 —6x+10y—15=0
16. x2+y*2+12x—6y+3=0
17. x*+y*+8x—-6y—1=0
18. x2+y*2—16x+6y—8=0
19. x24+y2+10x—11=0

20. x> +y2+2x—6y—15=0
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Il CEMECTP

BCTYII 10 MATEMATHUYHOI'O AHAJII3Y

Tema 1. IIOHATTSH KOMILJIEKCHOTO YHCJIA.

3acTocyBaHHS KOMIUICKCHUX uncen. KoMiiekcHi gucia B anredpaiuHiid popmi Ta
aii Hag HUMH. KoMmiekcHiI uuciaa B TPUTOHOMETpHUHINA (opmi Ta All HAZ HUMH.
KommiekcHi uyucna B MOKa3HUKOBIM (opmi Ta aii Hax HumH. [ligHeceHHs
KOMIUJIEKCHOT'O YKCJIa 10 HaTypaibHOTro creneHs. JloOyBaHHS KOPEHs 3 KOMILIEKCHOTO
qucia.

Tema 2. Ocnoeni uucnoei cucmemu. I panuysa uucnoeoi nociiooenocmi.

[ToHATTS MHOXWHH, omeparlii HaJ MHOXHHaMH. MHOXXHMHA MIMCHUX YHCEN.
Mopaynp aiiicHoro umcia. Mexi uucioBux MHOXHUH. IlocmigoBHocTi. ['panuris
YUCJIOBO1 MOCIII0BHOCTI. BiacTuBocTi 301HUX nociiioBHOCTeW. HeckiHueHHO Mati
Ta BEJIHMKI YHCJIOBI MOCIIJIOBHOCTI, 3B’S30K MDK HMMH. BIIacTHBOCTI HECKIHYCHHO
MaJiix mociiioBHOcTe. ExkBiBasieHTHICTb. MOHOTOHHI mOciqoBHOCTI. Teopema mnpo
mii Haz 301)KHUMH ITOCII1TOBHOCTSIMU.

Tema 3. I'panuysa gpynxyii ¢ mouui. Henepepsenicmo Qhynkuii.

Oznauenns Komi Ta ['eifHe rpanHuml QyHKOII B TOYLl, iX TeOMETpHYHA
iHTepnperais. [[paBocTOpoHHS 1 TIBOCTOPOHHS IpaHulls (DYHKIIIT B TOYLII.

Henepepsuicts ¢ynkuii. Knacudikaris Touok pospupy. Teopema npo aii Haja
HernepepBHUME (QYHKIISIMU. BiacTuBOCTI HenepepBHO1 (yHKIIIT, 3a1aHOT Ha BIIPI3KY.

IMUTAHHA IJ11 CAMOKOHTPOJIIO:

1. [lonaTTs TpOo KOMIUIEKCHI dYHCJIa Ta 1iX BIAacTUBOCTI. ['eomeTpuyna
IHTepHpeTallisi KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

2. AnreOpaiuna ¢hopma KoMIIeKCHOTO yucia. Jlii HaJ KOMITJIEKCHUMU YHUCTIaMH,
3aJlaHUMH B ajireOpaiuHii popmi.

3.Tpuronomerpuuna ¢opma KOMIUIEKCHOTO uymcina. [ii Haag KOMIUIEKCHUMH
YUCIIAMH, 33IaHUMH Y TPUTOHOMETPUYHIN (hopmi.

4.Tloka3HukoBa popMa KOMILIEKCHOTO yncia. Jii HaJ KOMIUIEKCHUMU YUCIaMH,
3aIaHUMH Y TIOKa3HUKOBIN hopmi.

5.11paBuno nepeTBOpeHHs OAHIET GOPMHU KOMIUIEKCHOTO YMCIIa B 1HITY.

6.300pakeHHs MHO>KHHU KOMIUIEKCHUX YHCel 3 MoayseM I # 0 Ha KOMIUIEKCHIM
TUTOIIMHI

7.1ToHSATTS MHOKHWHH, OTepallii HaJ MHOKMHAMH.

8. MHuoxuHa aiicHux yucen. Moayib JiHCHOTO YKca.

9. Mexi YMCIOBUX MHOXKHH.

10. ChiBBiAHOLIECHHS M1 IOCTIMHUMHU Ta 3MIHHUMH BeJIMYnHaMu. HeckiHueHHO
MaJii BETUYMHM Ta iX BJACTUBOCTI.

11. OcHoBHI TeOpeMHU PO HECKIHYEHHO MaJjli BETUYHHH.

12. ChopmymioiiTe O3HAUYE€HHA TPAHUIl YHMCIOBOI MOCIIJOBHOCTI Ta ii
reOMETPUYHUI 3MICT.

13. ApudmeTnuHi oneparii Haj MOCIIJOBHOCTIMU Ta iX TPaHUIISIMHU.
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14. CdopmymroiiTe o3HaueHHs rpanuili GyHKIi y Touii 3a Komri. 'eomerpruuna
1HTEepIIpeTalis.

15. Cdopmymtoiite o3HaueHHs rpaHull GyHKIii y Toutli 3a ['eitne. 'eomerpuuna
1HTEepIIpeTalis.

16. Cdopmymroiite 03HaY€HHA IpaHuIll (YHKIIT HA HECKIHYEHHOCTI.

. 0 o0 .
17. PO3KpUTTS HEBU3HAYECHUX BUPA3IB TUITY [5] , [;] , [0 — o] miast anrebpaiuHmx
(GYHKITIH.
: 0 : : .
18. HeBu3naueHicThb [5] IS 1ppalioHATbHUX (PYHKIIIH.

19. JlaiiTe 03Haue€HHS OJIHOCTOPOHHIX IpaHUIlb PYHKIIIT y TOYIII.

20. [laiiTe o3HaueHHsS HECKIHUEHHO Masoi PyHKuii B Touli. HaBeaiTs npukmian.

21. SIxi HecKiHUEHHO Malli (PYHKIIT HA3UBAIOTHCS QYHKIIIMU OJTHOTO TOPSIKY?
Sk e 3anucyroTh?

22. SIxi HeckiHUEHHO Malli PYHKIII HA3WBAIOTHCA €KBIBAJICHTHUMH (DYHKITISIMU?
Sk e 3anucyrTs?

23. SIk BU3HAYAETHCS €KBIBAJICHTHICTH IBOX HECKIHUYECHHO BEIMKUX (PYHKITIH?

24. ChopmynroiTe TEOpEMHU PO €KBIBAJICHTH1 HECKIHUEHHO MaJli (yHKIII].

25. IlepepaxyiiTe OCHOBHI €KBiBaJCHTHOCTI.

26. O3Ha4YeHHS HEMEPEPBHOCTI PYHKIIIT.

27. Touku po3puBy Ta iX kinacudikamis. ['eomeTpuyHa iHTEpIIpETaLis.

28. Teopema mpo il HaJl HEMepePBHUMH (PYHKIIISIMH.

29. BnactuBocTi HenepepBHOi (yHKIIIT, 3a1aHOT Ha BIAPI3KY.

3ABJIAHHS JJISI CAMOCTIMHOT'O PO3B’SI3AHHSI

1.1. BukoHaTH Jii Hal KOMIUIEKCHUMH YucJIaMu Zq Ta Zy: a) Z1 + Z3;

6)zl—zz;B)zl-zz;r)z—:; n) z,3.

z1=1-2i;, z,=3+41.

z,=4+5i;, z,=-3-7i.

z1=4-30; z,=2+1.

z1=—14+3i; z, =4 —1.
3+2i; z,=1-3i.
z1=4-3i;, z,=2+2L
z1=—2-30; z =1+ 3i.
z1=4+1; Zy = 3 + 21.

© © N o g k~ wWw D E
N
=
Il

21:3+5l, 22:4+3l
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10.z; =—-1+1i; z, =-3 — 1L
11.zy =4+5i; z, =3 —1.
12. 24 =2+3i; z, =—-1—1.
13.z;, =5+4i; z, =2+ 3i.
14. z; = =3 +5i; z, =4 + 1.
15,z =—4+1i; z, =-3—1.
16.zy =4—-5i; 2z, =2+ 3L
17.z; =3+5i; z,=5-—2i.
18. 2z, =4-3i;, z,=2+7i.
19.2zy =—-2+3i; z, = -2 — 3l.
20.z, =5+3i; 2z, =-4-3L.
1.2. 3anucaTy KOMILIEKCHE YHCJIO0 Z B!

a) aareopaiunii ¢gopmi; 6) TpuroHomerpuuHiii gopmi; B) MoKa3ZHUKOBIii
¢opwmi. 3nanTu z° Ta Vz.

l.z = 11.z = -
1 —+/3i 1+
2 2 12 8
A A
REEL 1 \/150_\@
3. z; = 2v2 13.z = ;
L1+ 1++/3i
4 4 14 12
A L=
V3 +i V3 +i
5 3 15.7=__2
T V3 4T3 3
6 * 16 >
Z1 = = -
Y V2 420 —1—+3i
1
7.z = 17.z =
—1—-1i V2 —+/2i
3 2 18 8
L= — L=
—1+\/§i 2+ 2i
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9.z 13 19.2—_\/2+l
10.z NN 20.2—1_\/§l
1.3. 3a pomomMororo o3HaueHHs J10BeCTH, 10 lima, = a:
n—2 1 T
1.an=2n_1; CLZE
3n—4 3
o= v1 4T3
3n—2 3
ST o1 4T3
n—4
4.a, = n+1; a=7
1—-3n
5.an=n+2; a=-3
1+2n
6.a, = n—3; a=?2
4n -5 4
o e
2—5n
8.an=n_1; a=-5
2—>5n
9.an=n_1; a=-5
2—3n
10.a, = n—2; a=-3
n+4
11.an=n_3; a=7
6 —5n
12.a, = 2—n; a=>5
5n—3 5
Ban=971 %73
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=

6n—7_

14'a"=2n—3'
n+1
15.an=1_3n;
3n—2
16.an=3n_5;
8n — 3
17'a”=5n+4;
3n+ 2
18.an=1_4n;
10 — 9n
19.an=T;
5Sn+7
20.a, = n ;

a=3
1
a=-3
3
“a=3
3
“~3
3
“="3
9
a=-3
5
1=3

1.4, 3naiiTh rpaHumi NOCJiIOBHOCTEH

y (3—-n)?+ (3 +n)?
o (3 —1)% — (3 + n)?

’ GB-n)*+2-n)*
e (1—m)* — (1 + n)*

_ B-mr-2-n)*
lim

noe (1 —1)% — (1 +1n)3
’ (1-n)*+ 2 -n)*

e 1-n)-1+n)3

’ (6 —n)* — (6 +n)*
noe (6 + m)Z — (1 — n)?2
(n+ 1) — (n+ 1)2

o (n—1)% — (n+ 1)3
- (1+2n)3-8n3
im

n-o (1 + 2n)? + 4n?

. (3 —4n)?

lim

n-o (n—3)3 — (n+ 3)3
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11. lim

n+1)3-(mn-1)3

n—-oo n3+1
n+1)3+(n-1)>2
12, tim' )3 (= 1)
n—co n> —3n
n3—(m-1)3
13. i
now (n + D* — nt
n+2)2+n-2)3
14. Tlll—tzlo n*+2n% -1
5 8n3 — 2n
Cnaw(n+ DE— (n— 1)
- (n+6):—-mn+1)3
16. lim
n-oo (2n + 3)2 + (n + 4)?
- (2n-3)*-(+5)3
17. lim
n-o (3n—1)3 + (2n + 3)3
n+10)% + (3n + 1)2
18. llm( ) ( )

now (1 +6)% — (n + 1)3



5. Ii (3-n)?
gl n+1)2-(n+1)3

(n+2)%— (n—2)>*

10. lim

(n+ 3)2

n—-oo

1.5. 3najiiTu rpaHumi NocJaiI0BHOCTEN

19. lim

20. lim

2n+1)3+ (3n+2)3
n-o (2n+3)3 - (n—7)3
2n+1)3+ Bn+2)3
noo (2n+3)3 —(n—7)3

1l Vn+1-Vn3+1 11 1 V3 —7+3Yn?2+4
. lim . lim
n-o {/n+1—3Yns+1 noe 5+ 54+4/n

o n?—vVn3+1 Vné+4+Vn—4
2. lim 12. 1

3
n=e Ynb +2-—n

Vn8+6—-Vn—16

im
n>03/né + 6 —vn — 6

Van+1-327n3 + 4

3. lim 13. lim
n~w 38+ 6+vVn—6 nso  Yn—3nS+n
n+6—-—vn?2-—5 vn3+3—-+vn-3
4, v 14. |

im

noo 3 4+3+3Yn3+1
 Vn+2-VYn¥+2

5. lim - -

n-o fn+2 —3IYns + 2

’ Yn? + 2 — 5n?

im

noen —ynt—n+1
Vn7? +5—vn-—>5

15.

16.

im
n—o3/n5 4+ 3 +n — 3

_ AIn—9n?

lim y

n-o3n —Vond + 1

’ Vn—1++vn2+1
im

- n5 4+ 1+ /3n3 + 3
Vn—1++vVn3 +1

! now 7 £ 54 V=5 v 7gtlﬁ’lc’i/nf“+1—\/n—1

o limi/ﬁ—\/m 8 lim V3n—1+ 312503 +n
nod Y7 — vt 1 oo n—n

o, lim TV 19, lim L+

n~w3/né +n3 +1—5n
- Vn¥3-3V8n®+3

10. lim - -
n>o Yn+4—VnS+5

20. lim

noo 2y n+1—n
Vn+2—vn?2+2
noo Yt +1 - Ynt -1

1.6. 3uaiiTu rpaHumi NOCJiIOBHOCTEN !

1. imn(/n2+1—yn2-1)
n—-oo
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1.

: ii_({)zon(,/n(n —2)—+n?-3)
. lim(n - Jn3 —5)nvn

lim (J(? + D(n? =D — Jn* - 9)

lim(yn? —3n+2 —n)

n—-oo

lim(n — 4 —n3)

n—-oo

lim(n(n + 2) —/n? — 2n + 3)
n—-oo

lim(J(n+ D +2)—y(n+3)(n-1)

: 1{% n?(ynn*—1)—+n5—8)

lim n(3/5 + 8n3 — 2n)

n—->oo

lim n*(Y5 +n* = (n - 3)?)

lim(yn? —3n+2—3/(n—3)?)

n—->0o

lim n(yn*+3 —/n* — 2)
n—->0o

limvn+2(Wn+3—-vn—4)

n—->oco

Tlggo(n\/ﬁ —Jyn(n+ D(n+12))

lim (n — \/n(n ~ 1)

lim(J(n? + D(n? +2) —/(n? - H(n? - 2))

lim \n3 +8(y/(n® +2) —y/(n® — 1))
ii_(go(,/n(n +5) —n)
lim Vn(/(n +2) —vVn-13)

1.7. 3naiiTy rpaHuui MOCJTiIOBHOCTENM:

n+ 1>1’1+1

I (
nl—tfr}o n—"7 11.
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lim

n—-oo

(

n+n+1

n+n-—1

3
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-n+1

3n2+20n—-1

(
<3n2—6n+7
(

(
(611 — 7)

10.

lim

n—->0o

3n?+4n—-1
3n2+2n+7

. lim (
n—oo

2n2 +5n+7\"
2n2+5n+2

7n? + 18n — 15

1.8. 3muaiiTu rpannui GyHKIi:

5x24+2x3-3x.
2—x248x3 '

1.a) lim

X—00

r) lim (tg4xctg2x);

x—0

. 2x04x%-7
2. a) lim =X 7.
X—o0 7x0—=3x2+x

. COoS5x—1,
F) lim—;
x—0 Xxtg2x

x*+2x3-4
o0 2x4+5x+3’

3.a) lL

nd + 2
n
n — 5\n+1
20 lim( )
n-o \n + 1
x2+4x+3 . x-1
] - T B)lim ———;
0) xli’l"g 2x24+9x+9’ )x_>1 VX+6—V8-Xx
. (2-3x\*¥ %
1) 9lcl—11}o (S—Bx) '
2_14x+6 . Ax=1-2
0) lim 2—; B) lim ~———=;
x—3 X“—4x+3 x—»5 X-5
I'[) il—g}o (4x—3)
x?-5x-21. V2x+1—/x+6,
0) lim —2 B) lim
x—3 2x—3x-9

30

n+2
2+ 11n+ 15)

x5 2x2-7x-15"



1—-cos 3x,
r) lim ———=
an xsin5x’

X—00 4—x%+4+2x3’

3

r) lim

x—0 2sin23x

2x3-x+1
5.a) lim———;
X—00 3X2+4x-2

F)l 1—cos 2x,

xaol cos 5x’

. 8x*—4x%+3
6.a) lim ————;
2x%4+1

X—00

cos2x—1
r) lim ==—=——;

x—0 Xxtg5x

. 3x%-2x+1
7. a) lim X222+
x—o0 4x%2+3x+5

tg?5x
r) lim——;
x—0 Sin? 4x

2x+4
8. a) lim————;
x—o0 4X*+2x4+3

. 1-cos?3x.
B) lim———
x—0

xtgx

x3+4x-3,

9.a) lim

x>0 X—4x3

tg2ax
r) lim——;
x—0 tg-5x

10. a) lim

x>0 3x*+x3+5"’

x—0 xsin2x’

11. a) lim —

X—00 8x2+3x+2’

ctg?3x,

r) lim—=;
x—0 ctg?6x’

COSX—CO0S™ X

2x%+3x241,

x%—x+1

H)llﬂl(x+1)x+4.

x—o0 \X—3

2x%+5x—12_

6) lim

x—o0o \—X+4

2x%2+4+x-3.
51 3x2—x-2'

ﬂ)]lnl(x+2)x+3.

X—00 \X—7

6)ll

x2-4
52 3x2-5x-2'

2 lim (5+2x)x+5.

x—oo \2X—3

6) Lim

x%-1
-1 x2+3x+42’

H)llﬂl(5+x)3x_2.

x—oo \X—3

0) lln1

x%+3x+2
—2 2x245x+2’

n) lim (x2+1)

X—00 x2—3

6) lim

x2+44

x3-1
1x2 3x+2’

A x—oo \2Xx+3 )

6) lim

3x%+4x+1
-1 11x249x-2’

) 3x+4\2X~7
m .
x—oo \3x—1

6) lim

n) |

x%-1
-3 2x2%2-x-1

)lln1(4+x)3x+4.

xX—00 \X—2

6) lim

31

4 2x2+6x—8"'

n)linl(_x_2)4x+4.

Vx-1

B) lim
) xo1 x2—x"’

B) lim — 1;
x—>10 X2 —9x —10

B) Jim 2tx—12 x2+x-12
x—>3 VX—2—V4-— x’'

. VX+6—V—-2—x,
B) lim

xX—>—4 x+4

x%-16
B) lim
x>4 Vx-=2

Vx+13-2vVx+1,

B) lim

x— 3 9—x?2

B) lim —2=3%42_ x2-3x+2 |
x—>2 V5—x—/x+1’

x—5 x—5



12. a) lim

tg?2x
r) lim—=—;
x>0 Sin? 5x’

13.a) lim

X—>00 3+3x2+4x3’

F)l 1—cos 4x,

xﬁO x?

2
14. a) lim ——=>

X—o0 5—x2+42x3’

2
F) lim sin®4x

x—n)l cos 6x’

15. a) lim

ctglx,

r) lim
x—>0 ctg8x

X+6x2+5

4—x+3x2’

16.a)lim

X —00

tgx—sin x,
1

r) lim

x—0 x3

17. a) lim

x>0 xsin5x’

4x%+x

18. a) lim

x—00 1—4x2+6x’

B)ngthxctg6x;

19. a) lim

X Sin 3x
r) lim ==X,
x—0 cos 2x—1"

2x*+12x3

20. a) lim

X0 3x3—=x5+7x’

4x3—x+1
x—00 4+3x2+42x3’

x2+2x3-x

2x343x%+7.
x>0 2—4x+3x3"’

4x5+6x3-7
x—00 5x3—-3x5+3x

4x?2+6x3-7
x_xD5x3—3x5+3x’

3
x°>+27

0) lim ——

xX—>— 3x2+5x+6

. 2x+2)\2%+3
H)llﬂl( ) .
X —>00

2x-3

x%+7x+10.
—21043x—x2’

6) lim

(4x+4)4x+5
4x+3 )

o) lim

X —0

X“—5x+6
x2-12x+20’

0) lim

xX—2

n)linl(zx_l)s_zx.

x—oo \2Xx—4

x%-3x+2,

6) lim

xX—2

. [5x+5\X¥*3
im .
x—o0 \5x—3

x3-8

n) L

3x2—x—14,
—2 x248x+12’

H)linl(3x+1)4x_1
x—oo \3x+4 )

6) lim

2_7x-2.
52 7x—3x2-2’

n)lin1(7x_2)4_3x.

x—oo \7x—1

6) lim

2x%-72
56 xX2=7x+6’

z[)llm(3 x)x+2.

x—oo \5—X

6) lim

2x%2-9x+49
6) lim "
x—3 X“—5Xx+6

n)lin1(7x_2)4_3x.

x—oo \7x—1

20+x—x2

6) lim

32

x—>5 3x2-11x-20’

B) lim
x—3

B) lim

x—0

B) hfn

B) lim

x—3

B) lim
x—>—4

B) lim
x—0

B) lim

Vx+1-2,

x—3

Va+x—2,

x+4

) oz’

Vx+13-2vVx+1,

2x2-9x+49

VX+6—

x+4

—2—x

7—x— _

7+x
2x

Lim = N

B) lim
x—4

B) lim
xX—>—2

2x%=7x—4

Vatx—/2x’

Vx+3-—

2+x

-1-x




sin 3x, . (6x+4\>X 2
r) lim n) lim ( ) :
x—0 tg2x’ x—o0o \6x—3

1.9. Jocaigutu ¢yHKUil0 HA HeNmepepBHICTHL BUSICHUTH XapaKTep TOYOK
po3puBy, nodyanyBatu rpadik:
x + 4, 9kmo x < —1,
1. f(x) ={x*+2, akmo —1<x <1,
2x, akmo x > 1.
—x, Ko x < 0,
2. f(x)= {—(x —1)? sakmo 0<x <2,
x — 3, AKIO X > 2.
X+ 2,9kmo x < —1,
{x2+1, akmo —1<x<1,
X —x, akuo x > 1.

3. f(x) =

cosx,AKmo x < 0
4. f(x) =<{x%*+1, akmo 0<x <1,
x, akmo x > 1.

x* 4+ 1,9kmo x < 1,
5. f(x)—{Zx akmo 1< x <3,
2+ x, akmo x > 3.
1—x,a9kmo x <0,
6.f(x)—{0 akmo 0<x <2,
X — 2, aKumo x > 2.
x — 2,9k x < —1,
7.f(x)—{—x2, akmo —1<x<1,
x, akmo x = 1.
—3x,a9kmo x < 0,
{\/}, akuo 0<x <4,
x + 3, akuo x = 2.

8. f(x) =

—x,9Kumo x < 0,
9. f(x) =<x, akmo 0<x <1,
—x + 3, akmo x > 1.
X, AKIo X < —2,
10. f(x) ={—x+1,9kmo —2 <x<1,
X%, AKIOoX & 1.
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—x,9Kumo x < 0,
11. f(x) = {x? axwo 0 < x < 2,
—x + 3, dKmo x > 2.

—4,9K1o x < —2;
12. f(x) ={x? akmo —2<x<2;
2x — 7,9K110 2 < X < 00,
x+ 3, gkuo x<0;
13. f(x) =44 — x?, axkmo 0£x22;
X — 2, KII0X = 2.
—Xx, AKo x < 0,
14.f(x)={x2+1, 0<x <1,
2, x> 1.

(24X, axmo 0 < x < 1;
15.f(x) =34 — 2x,9xmo 1 < x < 2,5;
(2x — 7,4Kmo 2,5 < x < oo,

(x + 4, akuo x < —1,
16. f(x) ={x*+2, axmo —1 < x < 1,
(2x, AKmo x = 1.

x>+ 1,akmo —1<x<1;
17. f(x) =42,9xkmwo 1< x < 3;
X, AKIo 3 < x < 0o,

3, AKI0 x = 2.

—Xx,9Kkmo x < 0,
x?, akuo 0 < x <2,

—3,9K10 x < —2,
18.f(x) ={—x*+1, sakmo —2 < x < 2,
19.f(x) = {

x+ 1, akmo x > 2.

1 — x?, akmo x < 0;
20. f(x) =3 (x — 1)%,axkmo 0 < x < 2;
4 — x,AKIMo x> 2.

1.10. docainuTn ¢yHKUii HA HemepepBHICTh BUSCHUTH XaAPAKTEP TOYOK

poO3pHBY:

6 X
l.a)y = (x+3x)2; 0) y = ex+z,

34



2.a) y = (;_:)3;
3a)y= (ii; ;
4.a)y = (—xz_x1+)1,
5.a)y = (i:z; ;
6.a)y = (;-3:5-; ;
7.0)y = (,1(:;65 ;
8.a)y = (_xs_x;;;
9.)y = (;_ZI_:; ;
10.a)y = (i:i; ;
11.a)y = (_xl_f; ;
12.a)y = (;:;;
13.a)y = (2:;)6
14.a)y = (:2; ;
15.a)y = (;j_;; ;
16.a)y = (xg_)z)g;
17.a)y = (1131;65 ;
18.a) y = (;_3:)2;

~- .

1
6)y = 351,
x+1
6) y = ex-2
2X
6) y = 4x-1
2x+1
6) y = 5x-3
_1
6) y = 22x+2
_2x
6) y = 32x-1
4+x
6) y = e3-x,
ﬂ
6) y = 63-x.
_1
6) y = Q4—2x
1+2x
6) y = 51-x
1
6) y = 42x-1
3_x
6) y = 32-x.
1+2x
6) y = e 3—x,
1+x
6) y = 23—x
3—x
6)y = 7x-2.
1+2x
6)y = 9 1-x



—x+5 1

19.a)y=m; 6)y:€m.
542 1
20. a)yzﬁ; 6)y = 42x+2,

JTACEPEHIIAJILHE YACJIEHHSA &YHKIIA
OJTHICi TA BATATBLOX 3MIHHHUX

Tema 4. Iloxiona nepwiozo ma euwgux nopsaokie. /[ugpepenuian.

[Tonsarrs dyukmis. O6nacTe i1 BHU3HA4YeHHS Ta crocoOu 3anaHHs. OCHOBHI

3amadi, sKi TPUBOAATH JI0 MOHATTS MOXiAHOI. ['eOMeTpUYHUN Ta MEXaHIYHUN
3MicT noxiaHoi. OcHOBHI npaBwia audepeHuioBanus. [loxigna ckinaaHoi QyHKIII.
[Toximni BuImKX nopsakis. udepenuian QyHKIli, HOro BIACTUBOCTI Ta 3aCTOCYBaHHS
10 HaOmmkeHux ooOuucneHb. [udepenuiann Bummx nopsanki. Teopema depma.
Teopema Pomsa. Teopema Komri. Teopema Jlarpanxa.

Tema 5. 3acmocysannsa noxioHoi 00 00CiOHCeHHA PYHKYIIL.

Teopemu mnpo cepeaHe 3HAYEHHS AUQPEPEHLIATBHOIO YHUCIEHHSA. PO3KpUTTS
HeBH3HAUYeHocTel 3 jgomoMororo npasui Jlomitans. @opmyna Teitnopa. [Ipomixkku
MOHOTOHHOCTI Ta TOYKU eKcTpeMyMy. ONyKiicTh 1 BrHYTICTb KpUBHX, TOuku
neperuny. Acumnrotu Tpadika ¢yukmiii [lonstrs ¢yHkiii 0araTb0X 3MIHHUX,
JOCIIKEHHS X Ha ekcTpeMyM. HaitOunbie 1 HaiimeHIie 3HadeHHs (yHKIIii 6aratbox
3MIHHUX Ha MMPOMIXKKY.

Tema 6. @yukyii  6azamvox 3minnux. Excrpemymu d¢yHkuii 6ararbox
3MiHHMX.

@yHkuii 0aratbox 3MiHHUX. YacTuHHI noxiaHi. JudepenuiiioBaHicTey QyHKIIII.
[loxinna 3a HanpsmoM. ['pamient ¢ynkuii. JoTMuHa mNiomMHAa Ta HOPMalb M0
noBepxHi. JlokanpHuil exctpemyMm ¢yHkuii. HesBai ¢ynkuii. HaiiOinbme Ta
HaliMeH1e 3HayeHHs pyHkuii. EkctpeMymu ¢yHKuii 6aratbox 3MiHHUX. EkcTpeMmymu
(GyHKLIN KITBKOX 3MIHHMX. YMOBHUM eKcTpemyM. HeoOXxilHa ymMoOBa eKCTpeMyMmy.
JlocTaTHi yMOBH.

IMUTAHHA IJ51 CAMOKOHTPOJIIO:

1. 3anayi, siKi IPUBOAATH A0 MOHSTTS TOX1IHOI.

2. ChopmymtoiiTe 03HaYEHHS TTOX1THOT.

3. 'eomeTpuyHuii Ta MEXaHIYHHUM 3MICT TTOXIJTHOI.

4. 3anuiiiTh PiBHAHHS TOTUYHOI 1 HOpMaJi 0 rpadika QyHKITi.

5. IMoxiaH1 BiJT OCHOBHHX €JIeMEHTapHUX (YHKITIH.

6. OcHoBHI TpaBuia TU(EPEHITIFOBAHHS.

7. Tloxigna ckmnaneHoi (GyHKIII, HEABHOI, MapaMETPUYHOI Ta CTEMEHEBO-
IMOKa3HUKOBOLI.

8. IloximHi BUIIMX TOPSIKIB.

9. Cdopmymoiite o3HaueHHs AudepeHiiany QyHKITii.

36



10. BiactuBocTi audepeHiiiany Ta 3aCTOCYBaHHS 10 HAOIMKEHUX O0UYUCIIEHb.

11. Tudepenuianu BUIIUX TOPSAKIB.

12. Teopemu npo cepeqHe 3HaUYCHHS AU(EPEHITIATBHOTO YUCICHHS.

13. Po3kpuTTs HEBU3HAYEHOCTEHN 3a AOMTOMOror0 npasui Jlomitamns.

14. TTpoMi>KKM MOHOTOHHOCTI Ta TOYKH €KCTPEeMyMy (DYHKIII1.

15. CopmymroBaT HEOOXiAHI Ta JOCTATHI YMOBH 3pPOCTaHHS Ta CIIaJaHHS
byHKIIii.

16. SIxi TOUKM Ha3UBAIOTh TOYKAMHU EKCTPEMyMY?

17. SIxi TOYKM Ha3UBAIOTh KPUTUIHUMU?

18. ChopmyinroBatu 10CTaTHI YMOBH €KCTPEMYMY.

19. ChopmynroiiTe 03HAYEHHS OMYKJIOCTI, BTHYTOCTI 1 TOUKH Teperuny rpadika
dyHKIII.

20. Sk 3HAXOJATHCS MPOMIKKH OIYKJIOCTI, BTHYTOCTI 1 TOUKH MEeperuny rpadika
dyHKIII.

21. CdopmymoBaT JOCTaTHI YMOBHU OMYKJIOCTI Tpadika QyHKIII].

22. ChopmymoiiTe o3Ha4eHHS acuMnToTu Tpadika ¢yskmii. Has3siTe Buam
ACUMIITOT. 3alIMIIITh 1X PIBHSIHHS.

23. HaBeniTh 3aranbHy cXeMy IOCIIKeHHS (PyHKIIIH 1 ToOyn0Bu rpadikis.

24. Jlatn o3HaueHHs QyHKIIIT 6araTb0X 3MIHHUX, TBOX 3MiHHHX.

25. AnropuT™M IOCHIKeHHsST (PYHKINI IBOX 3MIHHUX Ha €KCTPEMYM, YMOBHHIA
EKCTPEMYM.

26. BigmrykaHHsI HAMOUIBIIIOTO Ta HAWMEHIIIOT0 3HAYeHHS (DYHKITIT ABOX 3MIHHHUX
y 3aMKHYTI# 00y1acTi.

3ABIAHHS J1JI1 CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHSA

1.1. Po3p’s3aTH HACTYNHi 3aJauyi Ha CKJIQJAaHHS PiBHSAHb JOTHYHOI i

HOpMAJII.

1. 3amucaTy piBHAHHS JOTHYHOT 10 KpUBOi y = x2 — 7x + 3 y Toulli 3 aGCLHUCOI0
x =1

2. 3amyicaty piBHSAHHSA JOTUYHOI 10 KpUBOi Yy = x% — 4x + 3, AKa IPOXOIHUTH
yepe3 Touky M (3; —1).

3. 3anucary piBHAHHSA HOPMAJI 10 KpUBOi y = x2 — 16x + 7 y TouIi 3 a0CLICOI0
x =1

4. 3anucatu piBHSHHSA JOTUYHOI 7O KPUBOi Yy = VX — 4y Toulll 3 abCIHMCOI0
x = 8.

5. 3amucaty piBHSHHS HOpMaJll 0 KpUBOi Y = Vx + 4y Toull 3 abCIMCOI0
x=-3.

6. 3amucaty piBHAHHS JOTHYHOI 10 KpHMBOI y = x> — 2x?% + 4x — 7 y Toumi 3
abcuucor x = 2.

7. 3amicaty piBHAHHSA HOpPMali 10 KpuBoi Yy = x% — 4x + 3, sKa IPOXOIHUTH
uepe3 Touky M(3; —1).
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8. 3anucaTy piBHAHHS JOTHYHOI 10 KpHBOi ¥y = x> — 5x% + 7x — 2 y Touwi 3
aocrucoro x = 1.

9. 3anucaTu piBHSIHHS JOTHUYHOI 10 KPUBOI Y = x% —6x+2 y TOMIII 3 a0CIIHCOI0
x=2.

10. 3ammcaty piBHSAHHS JOTHYHOI N0 KpHMBOi ¥y = —2x% + 7x — 8 y Toumi 3
a0ciucor x = 3.

11. 3amumcaru piBHsSHHA HOpMmaidi g0 kpuBoi y = 3tg(2x) +1 y Toumi 3
a0crucowo X = g

12. BamnwucaTy piBHSHHS TOTHYHOI 10 KpuBoi y = 4tg(3x) y Toull 3 abCHUCOIO
="
13. 3anucaTy piBHAHHSA HOpMaJli 10 KpuBoi y = 6tg(5x) y TouIi 3 aOCIUCOI0 ¥

i

TOYI[l 3 X = —.
1 20

14. amicaty piBHSAHHA JOTUYHOI 10 KpuBoi y = x3 —2x%+ 1 y Toumi 3
abcuucor x = 2.

15. 3anucaru piBHSIHHS HOpMAJi 0 TinepOoiun y = % y tourti M (2; 1).

16. Y sxiif Touni AoTMYHA 10 mapabomd Yy = —x2 + 4 neprneHauKyJIspHa J0
npsimoi x — 2y + 2 = 0.

17. 3anicatu piBHSHHS HOpPMaJll JI0 KPUBOI y = Wy TOoUlll 3 abCIHCOI0
x=-1

18. 3ammcat piBHAHHS JOTHYHOI IO KPUBOi Yy = x> y Toumi 3 abCHmMCO0
x=-1

19. 3anmcarty piBHSAHHS HOPMAJI 10 KPUBOi Y = §x3 — 2x% + 3x + 1 y Touwi 3
abcuucoro x = 0.

20. 3amucaty piBHAHHS JOTUYHOI 10 KpuBoi y = x%2 —2x +5 y Toumi 3
abcuucoro x = 1.

1.2. 3naiiTi moxigny 3agaHux GpyHKIiii:

l.a)y =xarcsinx + V1 — x?; 6)y:3,1_x-

1+x2’
2
B) xsiny —ycosx = 0; r)y = xx.

3 _ g3 . a3 .
2.a)y—3\/m 6vV2 + x, 0) y = sin°2x + 1;
B) e — x% +y% =0; r) y = (arccos x)*.
3.a)y = xarccos x + V5 — x2; 0)y = i—zz;

B) ysinx + cos(x —y) = 6; r)y = xaresinx,
. 1+tgx,
4.a)y = Vx* + 5x — 3/ (5x — 1)3; 0y =10y
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10.

11.

12,

13.

14,

15.

L) y=x+

La)y =

.a)y—x

B) cos(x —y) —2x + 4y = 0;

1
x+vVxZ+1’

B) xe” + ye* = xy;
5 :
Vx3+2)3

32x—1
.
) cos(xy) =

2
1+x

B)xy+Ilny—2Iinx =0;

.a)y=i/1+x\/x+3;

B) e*tY = sin 2.
X
a) X+VXx
. =

B) y2 —tgxy =5+ x7;
) V1+3x

2+3x2’

B)ylnx—xlny =x+y;

a)y = | (E5)"

3x+1

B) (x +¥)* = (x — 2y)7;

a)y = lnarctg%+x2 ;

B)y® +x7 —[xy =3
a)y =In j (1_5x)3

1+5x

B) 3x2 + 2y° = ctgxy;

— 14302
a) y = lnarccos m+ X%,

B)Vyx? =2 +tgy;

a)y = arctgx—i1 + 4x3;
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COS X

Ny=x

0)y = sinvx? + x;
1

r)y = xx2,

6) y = (esinx _ x)z;

r)y=2x‘/§.
5
6)y = (3x® +5Vx% - 3);

r)y = (Inx)*.
0)y = 797Ct92X 4 x . In 2 x;

r)y = (sinx)¢°*,

. 2x+1,
0) y = x arcsin —

1
r)y = (arccos x)* "'z,

6)y = e cos3(2x + 3);

r)y = (sin3 x)‘/}.

0¥ = 1oman

r)y _xCOS—

0)y = 452X — x - sin 2 x;
Ny =x9*

_ (24
6y = = )
r)y = (arctg2x)sm3x,
6)y = 3€195% 4 x - sin5x;

arcctgx

Ny=x

oy =in(55)




B) 7Y + 3% = 2 + sinx;

16.a) y = arcctgV2x — 1 — x - cos? x; 0)y =

B) In(x + y) = y3 + sinx;

17.a)y = In . (2"3‘3)3;

2x3+43

B) 7 + arctgxy = x + Iny;

18.a)y=(%—6x-%/§—6)7;

y _ :
B) S teosy= Inx,
3 (7x—4-) _

x7-2) '’
B) 5t9Y = y2 + [xy;
3 (2x2+4)5.

2x2-4) '’

B) 7x’” — 5y° = COS%;

19.a)y=1In

20.a)y =

dy dzy
1.3. 3naiiTu Pt
——ﬂ+t+1
1. T, ,
y=§t —t
x=-t3—2t2 +4t
2 S ,
y=ZH+8t—1

x=t+- Sln2t
4.

X = arctgv2t —

5.
y=+vV2t—1

b
{

F) y = xSinx
V1+ In?x;
F) y = xarcsini

6)y = 4t9% + x - ctgg;
r) y — (2 _ x)aTCCOS)—lc
6) y = xtg3x + 2¥72;

r)y = (arctgx)*.

6) y = 405" 2% _ x . 5in 2 x;

r)y = (tgx)°o*.

6)y=(3 ’ Bxi/f )7;

COS—

Ny=x

x = Incos? t.
11. {y = [nsin®t’

x=2cos32t.
12 {y =sin32t

t2 -1

13{9‘=V :
ly=vtz2+1

14. { \/COSt
sint
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6 {x = arcsin(t? — 1),
" ly = arccos(2t)

{x=2t—sin2t_

“ly =sindt ’
x = ctgt
8. 1
cos?t

1
0. {x_sinzt;
y =tgt
x=3t—sin3t
10. y=t—§sin3t’

16 {x=etsint_
"ly =etcost’
17 {xzsintcost_
“ly =sin?t

x=t+Incost,
18. {y =t —Insint’

19 {x = In(2t)

y =In(t? — 1);
X = ctg~

20. 2.
y=1g3

1.4. 3naiiTn Hai0lIbIIe Ta HaliMeHIne 3Ha4YeHHs: QyHKHii y = f(x) Ha

Binpi3Ky [a, b]:

1. y=x*—-2x*+3,[-1;3];
2. y= 10x

T 1+x2’

[0; 3];
= ;T;; [—5;5];
= 4—13 [—5;5];
= [-1;3];

y=4-x—=,[1;4]
- fo—+145’ E’ 2];_

1 . 3
y=sx—sinx,|-mw Zn];

e N o 1ok Ww

1 [T
y=zx+cosx, E;H;
[ 3

10.y = %x+cosx, —2n;—5n

11.y = 2+/x — x,[0; 4];
12.y =x — 4/x + 5,[1;9];

13.y=x—2Inx,[1;e];

14.y = In(x? — 2x + 2),[0; 3];
15.y =4 —e™%,[0;1];

16.y = ezexx“, [-1;2];

17.y = e*" [1;3];

18.y ===, [1;4];

19.y = Vx — x3,[0; 1];

20.y = x3e**1 [—4;0].

1.5. Hocaigut MetonamMu AudepeHUiaIbLHOTO YHUCIeHHSA (YyHKUil0 Ta

nodyaysaru i rpadik:

3

x3-4

1. y= R

. 2x3+1_

2. ==z
2

x“-11

3. = :

y 4x-3"’

x
11'y=xZ+x—2;
x2—6x+4
2.y = 3x—2
x2—x+1
13.y = 1
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x—1

x—1 2x—1

5' y =x2_4l 15' = (x_l)Z;
3—x2 3—x2

6. y= x+2’ 6.y = x2 "’

3 2

7 _x +16; 17.y = x?
x 2x+2

3 2x%+8

8. y="> 18.y = =
12x 3—x?2

2.y "~ 94x2’ 19.y = x+2’
1 x2+1

10.y = = 20.y = T

1.6. 3naiiTH yacTuHHi noxiaHi 1-ro i 2-ro nopsiaky ¢pyukuii z = f(x,y):
z=e*y—x*y+y*+x—3y—2;

z=4x3cosy —3xy +2y> —T7x+y+4;
z=x"y—x%y+2cosy+3x+y—7;
z=5x3-3xy+y*+2tgy—4x+y—1;

z=3e* =2x3y? —y*+x— 2y + 2;

z = 2ysinx — x3y + 2y3 —7x +y — 5;

z = 3xe¥ + x?y + 2cosy + x — 3y — 2;

z = 2x%cosy + 3x°y* + 2y? — Tx + y + 4;

© © N o g Bk~ w Dd P

z =x3y —y?cosx + 2y3 —5y + 7;

=
o

.z =5e*y3 — 2xy3 4+ 2y% + x — 5y + 2;

[EEN
[HEN

.z =xy*—x3y + 2siny — x + 3;

[N
N

.z =4x% —yx3 + 3lny — e* + 2;

=
w

.z=2x2y—lnx+3y2+§;

H
N

.z =x3y? —3x%cosy + 3y + 9;

=
(62

.z =x%y + 3lny + 2lnx — 4x + 1;

=
»

cz=x*=3x3y% +tgx — 4x + 2y — 2;
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2x
17.z=5x3y2—3x+y2+F—3;
18.z=x25iny—2xy2+%+y+1;

19. z = 3e*y? —x% + y3 + 2e¥ — 4;
20. z = e*y? — 3xy? + Inx — 7y + x3 — 3.

1.7. 3naiitu nudepenuian pyukuii z = f(x,y):

1.z = cos(x3 — 3y);

_ 3x+2y

2.2 =

3x-2y’

3.z =/x*+2y3

2
X
4.z = xIln=—;
y

xy+1

5.z=

x+y '
6.z = eVXIHay+y2,
7.z = 3%,
8.z = arctg%;
9. z = xIn(x3y);
10. z = In(x? + xy + y?);
11. z = 4eV*HV7,
12. z = sin(5x% + y) ;
13.z = In(x3 + y3);

_ x%43y%

14. z = ool
15.z = cos+/(x + y);

16.z = —2—;

X+y+1

17. z = arcsin(x + 3y);
2y
18.z = ylnx—s;

19.z = =2

_-y2—9x2;
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20. z = /2xy + yZ2.

1.8. locaianuTu Ha ekcTpeMyM (PyHKIiI0 ABOX 3MiHHHX:
z=—-2x%>+xy—2y?+5x — 5y —8;
z=x*>+xy+y*+6x—9y+09;
z=3x%—4xy+2y?> —10x + 8y + 7;
z=x—-y(B3—-x—-y)+5;

1.
2
3
4
5. z=x%+6xy+ 2y? —4x + 2y + 5;
6. z=x(x+y—3)+y(—6+Yy);

7. z=3x*—-2xy+4y?—8x+ 10y — 3;
8. z=2x>—y2—-8x—12y—7;

9. z=—-3x%+4xy —2y? + 10x — 8y + 2;
10.z=(x+y)>—xy+x—y+1;
11.z=x?> —xy + y*> + 9x — 6y + 2;
12.z=—(x + y)* + xy + 3x;

13.z =x?> —3xy + y* = 5x + 5y + 3;
14.z = —x* —xy —y* + 3x + 6y + 5;
15.z = —x*+ xy —y* —9x + 6y + 5;

16. z = x3 + y3 — 3xy;
17.z=x*>+xy+y*+x—y+5;

18. z = x%y(4 — x — y);

19.z =2x*+3xy+y*>+7x + 5y — 7;

20.z=2+1
Xy

1.9. 3naiiTu Haii6iibIIe Ta HaiiMeHlle 3HaveHHs QyHkuii z = f(x,y) B

ooaacTti D, mo ooOMeskeHa JriHisiMu:

l.z=3x+y—xy, D:y=x, y=4, x =
2.Z2=Xxy—x— 2y, D:x =3, y=x,y=0.
3.z =x%+ 2xy — 4x + 8y, D:x=0, x=1,y=0,y=2.
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4.z = 5x% — 3xy + y?, D:x=0, x=1,y=0y=1.
5.z=x%+y?—2x—2y+38, D:x=0, y=0 x+y—1=0.
6.z = 2x3 — xy? + y?, D:x=0, x=1,y=0, y=6.
7.z =3x + 6y — x? —xy — y?, D:x=0, x=1,y=0,y=1.
8.z=x*2-2y*+4xy—6x—1, D:x=0, y=0, x+y—-3=0.
9.z = x% + 2xy — 10, D:y=0, y=x?—4,
10.z=xy —2x —y, D:x =0, x=3,y=0 y=4.
11.Z=§X2 — xy, D:y=8, y=2x?
12.z=3x*+3y?—-2x—-2y+2, D:x=0, vy=0, x+y—1=0
13.z=x?>—-2xy—y?*+4x+1, D:x=-3, y=0, x+y+1=
14.z =3x2+3y? —x—y +1, D:x=5y=0 x—y—1=
15.z = xy — 3x — 2y, D:x=0, x=4,y=0, y=4
16.z = x3 — 3xy + y53, D:x=0, x=2y=-1,vy=
17.z = x? + 2xy — y? — 4x, D:x=3, y=0, y=x+1
18.z = 5x% — 3xy + y? + 4, D:x=-1, x=-1,y=-1y=1
19.z = 2x%y — x3y — x%y?, D:ix=0, y=0x+y=
20.z = 4 — 2x% — y?, D:y =0, y:m

1.10. 3naiiTu excrpemym ¢ynkuii z = f(x,y) 3a yMoBH, 110 3MiHHI X i y

3a/I0BOJILHAIOTH piBHsiHHA @(X,Yy) = O:

1.z =x3+ 4xy? + 5y%2 —48x + 13aymoBu x — 3y + 2 = 0.

2.z =4y3+3x%y — 2x?> —108x —33aymoBu 3y —x — 4 = 0.

3.z =5x3+ 7xy? —3y? — 15x — 4 3a ymoBu 2x + 4y + 1 = 0.

4.z = 6y3 +10x%y + 2x?> — 2y + 93aymoBu 3x —y + 5 = 0.

5.z=x3+42xy?>+y*—6x+73aymoBu 5x +y — 3 = 0.

6.z =5y3 + 7x?y —3x? — 15y + 2 3a ymoBu 2y — 2x — 3 = 0.

7.z = 6x3 + 10xy? + 2y? — 2x + 7 3aymoBu x + 2y — 2 = 0.

8.z = 2y3 + 5x%y + 8x% — 24y + 8 3a ymoBu 2y + 4x — 3 = 0.
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9.z = 2x3 + 5xy? + 8y% — 24x — 10 3a ymoBu —3x + 2y + 2 = 0.
10.z = y3 + 4x%y + 5x?> — 48y + 73aymoBu x + 2y — 1 = 0.
11.z = 4x3 + 3xy? — 2y%? — 108x — 6 3a ymoBu —4x + 2y + 3 = 0.
12.z = 8y3 + 2y3 + 5x%y — 24y + 33aymoBu x + 4y — 4 = 0.
13.z=x3+y? — 6xy — 39x + 18y + 20 3a ymoBu x — 3y + 2 = 0.
14.z = 3x3 + 3y3 — 9xy + 10 3a ymosu 3x + 2y — 4 = 0.
15.z=y3+ y? —6xy — 39y + 18x + 53a ymoBu x — 2y + 4 = 0.
16.z = 2x3 + 2y3 — 6xy + 53aymoBu x + 2y — 3 = 0.

17.z = x3 + 4xy? 4+ 5y? — 48x + 1 3a ymoBu x — 3y + 2 = 0.

18.z = 3x3 + 2xy? — 49x + 4 3a ymoBu —6x + 2y — 3 = 0.

19.z =x3+ 6y? — 4x + 53aymoBu 4x — 3y + 5 = 0.

20.z = x%* 4+ y3 + 5y? + 48x + 2 3a ymoBu 2x — 4y + 3 = 0.

EJEMEHTHU IHTEI'PAJIBHOI'O YU CJIEHHA

Tema 1. Ilepsicna ¢hynkuii ma neeusnauenuii inmezpai. OCHO6HI Memoou
IHmMezPy8anHa HeeU3IHAYEHUX IHmMezPalie.

[Tonsittst mepBicHoi. Teopema mpo CTPYKTypy mepBicHUX. HeBusHaueHwMit
iHTerpan Ta Woro BiacTuBOCTI. Tabmuisg ocHOBHUX iHTerpamiB. OCHOBHI METOIU
IHTerpyBaHHd (MeTon O€3MOCepeIHbOr0 IHTErpyBaHHS, METOJ  MIJCTAHOBKH,
IHTErpyBaHHS YaCTUHAMHU).

Tema 8. Inmezpysannsa pauionanvHux ma ippauioHaIbHuUX QyHKuii.

[aTerpyBanHss mnpoctux anreOpaidyHux ApoOiB. JlomoMikHI TeopeMu MpH
IHTErpyBaHHI pallOHANBHUX (QYHKIINA. AJTOpUTM 1HTErpyBaHHS palllOHAIbHUX
¢yHk1ii. OCHOBHI METOAM 1HTErPYBaHHS 1pPALIIOHATIBHUX (PYHKIIIH.

Tema 9. Inmezpysanns mpuzonomempuuHux Qyuxyii.

VYHiBepcanpHa MiJCTAHOBKA Ta 1HIIN METOJIW 1HTETPYBAHHS TPUTOHOMETPUIHUX
GyHKITIH.

Tema 10. Buznauenuit inmezpan ma 1io2o 3acmocy8aHHs.

3anmaui, sKi TPUBOAATH N0 TOHATTS BH3HAYEHOTO I1HTErpayy. BusHaueHwmii
inTerpan. Teopema icHyBaHHs. BractuBocTi BuM3HaueHoro interpaiy. lloximHa Bin
BU3HAYCHOTO IHTETpay MO 3MiHHIN BepxHiid Mmexi. @opmyna Herorona-JleiibHima.
OCHOBHI METO/IM IHTETPYBAHHS BU3HAUYEHOI'O 1IHTETpally.

Tema 11. Heenacni inmezpanu.

HegnacHhi iHTerpanmu, 10CaiKeHHs iX Ha 301KHICTb.

Tema 12. Inmezpyeannsn pynxuiii KinbKox 3MiHHUX.
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MNUTAHHA AJ151 CAMOKOHTPOJIIO:

[TonsTTsa nepBicHOi. Teopema npo CTPYKTYpy NEPBICHUX.
HeBu3nauenuit iHTErpa Ta HOTO BIACTUBOCTI.
TaOnuist OCHOBHHX 1HTETpaIiB.

4. OCHOBHI METO/M IHTErpyBaHHs (METO1 6€3MOCEPEAHBOTO THTETPYBAHH,
METO/I I ICTAHOBKH, IHTETPYBaHHS YaCTHHAMM ).

5. IHTerpyBaHHs mpocTUx aiaredpaidHux apoOiB.
JlomomixH1 TeOpEMH TIPHU IHTETPYBaHHI palllOHATLHUX (PYHKIIIH.
AJNTOPUTM 1HTETPYBaHHS pallioHATbHUX (QYHKITIH.
OCHOBHI METOM 1HTErPYBaHHS IppaIlioHaTLHUX (DYHKITIH.
[aterpan Big O1HOMHOIO AU(EpeHLiaty.

10 [Tincranorku Eitnepa.

11. VHiBepcanbHa MiICTAHOBKA Ta 1HILI METOAN IHTErPyBaHHS
TPUTOHOMETPUYHUX (DYHKIIIH.

12. 3amayi, sKi TPUBOAITH A0 TIOHATTS BU3HAYCHOTO iHTETpany. BusnaueHuit
iHTerpain. Teopema icHyBaHHS.

13. BnacTUBOCTI BUBHAYCHOTO IHTETPaITy.

14. IToxiaHa BiJl BU3HAYEHOIO IHTETpAly 0 3MIHHINA BepxHii Mexi. Dopmyna
HeroTona-Jlei6Hina.

15. OcHOBHI METO/IM IHTETPYBAHHS BU3HAUCHOTO 1HTErpaly.

16. HemnacHi iHTErpau, TOCTIKEHHS iX HA 301KHICTb.

17. Slka QyHKIIIS HA3UBAETHCS PAI[IOHAIBHOIO?

18. Jlatu o3HaveHHs 1101 Ta JIPpoOOBOI palioHATLHUX (DYHKIIIHM, TPaBUILHOTO
Ta HEMPaBUILHOTO PAI[IOHATIBLHOTO JpO0Yy.

19. SIki npoOu Ha3UBAIOTHCS €IEMEHTAPHUMHU?

20. ChopmymroBaT TeopeMy TIpO pO3KJIaa MHOTO4YJIeHAa 3 JIHCHUMU
Koe(illieHTaMU Ha MHOXHUKH.

21. ChopmymnroBaTH TeOpeMy MPO PO3KIA] MPABUIBLHOTO PAliOHAIBHOTO IPO0Y
Ha eJIeMEHTapHI.

22. SIky mijcTaHOBKY CIiJi pOOUTH B iHTETpasiax TUITY

23. SIki yMOBM MOBUHHI 3a10BOJBHATH U(X) Ta V(X) y Gopmyi iHTErpyBaHHsS
YacTUHAMHU?

24. Tunu 1HTErpalliB, MPU IHTETPYBAHH1 IKUX 3aCTOCOBYIOTh METO/I IHTETPyBaHHS
YaCTHUHAMU.

25. sIkoro TmiicTaHOBKOMO iHTerpamm Tuny [ R(sinx,cos x)dx y 3aranbHoMy
BUIAJIKY 3BOJSITHCS 10 IHTErPYBaHHA paliOHANbHUX (DYHKIII?

26. SIKy miICTaHOBKY CIiJi pOOUTH, K0 BUKOHY€ETHCS PIBHICTD

R(-sinx,cosx)= —R(sinx,cosx)?
27. SIky miCTaHOBKY CJIiJl pOOUTH, SIKIIO BUKOHYETHCS PIBHICTh
R(sinx,—cosx)= —R(sinx,cosx)?

28. SIky miaCTaHOBKY CIIiJl pOOUTH, SIKIIIO BUKOHYETHCS PIBHICTh

R(=sinx,—cosx)=R(sinx,cosx)?

29. 3anmayi, 10 TPUBOMASTH /IO TIOHSTTSI BA3HAYEHOTO 1HTETpay.

30. IToHATTS BUBHAYEHOTO 1HTErpaly, HOr0 reOMEeTPUYHUIN 3MICT Ta BIACTUBOCTI.

wnp =

© o~
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31. IloHsaTTss BHU3HAYEHOTO IHTErpajga 31 3MIHHOI BEPXHBOK  MEXKEI0
iHTerpyBanss, Gopmyna Herotona-Jlen6Hina.

32. CyTh METOAY MiACTAaHOBKU y BU3HAYEHOMY 1HTEIrpai.

33. InuTerpyBaHHs YaCTUHAMU Y BU3HAYEHOMY 1HTETpaJIi.

3ABIAHHS J1JI1 CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHS

1.1. MeToaom Ge3nocepeHbOr0 iIHTEIPYBAHHS 3HAWTH IHTErpaJn:

1. f(8x7 — 3x? + 3x + 10)dx. 11. fﬂ
2x—x\x+7x3
2. [T dx. 12. [ ——.
\/_+\/_
3. 13. [ = =4
\/_ Sx dx
(1+\/_)
> f dx. 15. f(9+4x3)4
6. f(x2 + 1) (x — 3)dx. 16. [(1 4 e3¥)% - e3* dx.
7. J(Vx = x + 1)(1 + Vx)dx. 17. [ 2 dx.
—r2,pX 5
8.[‘/§"x—j+xdx. 18. [ 3/(5x — 7)%dx.
L 2
9.[(5x+2)2 dx. 19. [ tg®xdx.
dx 1
10.f Foaer 20. | sy

1.2. MeToaoM iHTerpyBaHHS YaCTMHAMM 3HAWTH iHTErpaiu:

1. [ x - sinxdx. 11. [ 3x cos x dx.

2. [(x? = 2x) - cos2xdx. 12. [ x? cos x dx.
3.[x-e *dx. 13. [ x Inx dx.

4. [ x - 5%dx. 14. [ e?* - cos 2 xdx.
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5. [ x?-e3%dx.

6. [ arcctgxdx.

7. [ (x — 3) - arcsinxdx.

dx.

8. fsmz
9. [ e* - cosxdx.

10.[ Inxdx.

15. [ e3* - sin 3 xdx.
16. [ (x + 2)% - e~3%dx.
17. [ (2x — 1)? arcsin 3 xdx.

18.f xdx .

cos?x

19. [ x - In(x?* + 1) dx.

20. fe_zx . cos = dx.
2

1.3. MeToaom 3aMiHM 3MiHHMX 3HAWTH IHTErpaIu:

1. [ 5" - cosxdx.

3. oSV

)

4.3+ 7x%) xdx.

f e2Xdx
(e2*¥+1)2°

6f 3x%dx
Va7’

7. [ x? .3 dx.

e* dx
8. L

f Inx dx
x(1-In2x) "

1+cosx
10.f .

11, fw/arcthx

1+4x2

12 f arcsinx dx

14f

xln4 )
1

ex
16. [ e€955% . sin 5 xdx.

17. [ x* - V2x3 + 8dx.

1.4. 3naiiTu inTerpajm Bix panioHaabHUX QYHKIIi:

dx
1. f(x2—4)(x+3)'
dx
2. f(x—l)(x+2)(x+3)'

sctgx

18. [ ——dx.
earctg2x

19. [ ——=—dx.
tg3 5x

20. fcosz 5x

11. J-(xz+1)x

12. [ =



f dx
"Joex3-7x2-3x

4 f x*+1 x.

x3—x24+x-1

Sfx—l

4x3-1

X
6. | samgezas 0%

f 2x2%+41x-91
(x—1)(x—4)(x+3)

f 2x“-5 %
"J x4-5x2+6
5x3+2
0.
fx3 5x2+4x

2

10.f

(x+2)%2(x+1)

x5+x%-8

13. [———dx.
+1

14. [ 2 dx.

15.]‘ 3—4x

(x—1)-(x2-3x+2)

3x3-2x2%4x+1
(x—1)2(x%2+x+1)

16. [

v f x3+7x-15
(x—2)2(x%2+x+1)
f 3x3410x2%+14x+5
(x+1)2(x%2+3x+4)

4x3-12x%+12x-36
(x—1)2(x2%2+7)

19. [

3x3-2x%46x-7
(x2—x+4)(2x%2-x+1)

20. |

1.5. 3naiiTu inTerpasm Bix ippaunioHaJbHUX PyHKILIH:

Yr-Ux
l'fx(‘{/?ﬂ) dx

x
2'f1+mdx
f (x+1) d

3x+1

xZ
4.fmdx
X
5 fmm
Y J(x2-10)3"

3. .4
/ e
7. A
Vx

8. [ x5/ (1 + x3)2dx.
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(x2-1)dx
1. (x2+1)Vxt+1°

(x2+1)dx
12 f(xz DVxi+1
1+\/_

13. [

x%+/x+1 doc
x+i-1

dx
W—M'

14. |

15. [

16. [

V1-2x— \/1 2x

dx

17. f 3/2+3x—2+3x

VS —2x
18, [ —dx.

dx.



2

|

-1
T

4
.|
Vi
6

3.

|
SR |y

EN By o

x2+2x

dx
1O'f (x2+1)Vx2-1"

19. [

Vaxdx
T

6
\/_
2o.fﬁd

1.6. 3naiiTn iHTerpaJiv Bii TPUTOHOMETPUYHUX (PYHKILIH:

1. [ sin3x - cos®xdx.
2. [ cos*x - sindxdx.
3. [ cos®xdx.

4, [ sin®xdx.

5. [ tg®xdx.

6. [(1 — sin2x)?dx.

7 fCOS x

sin3 x

8f 'dx

sin3 x’

9. [ sin5x - sin6xdx.

10. [ cos x - sin (x + g) dx.

1.7. O04uCcaUTH O3HAYEHHH iHTerpaJ:

(x3 — 6x2 + x)dx.

sin 3x dx.

cos 4x dx.

51

11. fCOS x

sin3 x

sinxdx
(1-3-cos x)?’

12. f

13. [

4+cosx’

14. [ sin® x - cos® x dx.

15. [

16. [

54+3-cos x+sinx

1+sin3 x
d

cos? x

2
17. fwdx_

sin 2x

18. [(1 + cos3x)3 dx.

19. f\/_-cosx+sinx'
20. [

cos3

T
4

13. f X *cosxdx.
0



9
xdx
4.j3
x—1
2
1
5.[ xdx
)1+ xt
0
2T
6. 1—cosx J
(x — sinx)? X

~

,L‘ . ﬁ\:

x-arctgxdx.

«©
=
I
—_

=
+
(U

=
w

QU

=

0

O A —

=
N

+

—_

—
o
O — i3

v/ cos x * sin x dx.

14. | sinx - sin 7x dx.

o%*lﬁ

15. J— exdx.

1
x
—=4d

(3 — 7x?) - cos 2x dx.

SES
|

In2 x
18..[ dx
X
1
1

19.[)63 - x* + 1dx.

oy ©

20. f v/ cos3 x * sinx dx.
0

1.8. O0uucaIUTH HeBJIACHUI iHTErpaJi, 460 J0BECTH iOr0 PO30iKHICTD:

" j dx
") x24+4x+5°
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1 f __ax
Ja-3)2?
3
dx
12.!@.

+ oo

" f arctg2x g
(1 + 4x?) x

14 j‘ xdx
' (x2 +1)%



+ oo

5.j x e *dx.

0
+ oo

3

0

2
dx
S

xdx
16x*+1°

+ 00
SJ x3dx
'0 Viext+1
0
xdx
o [
N (x?+4)3

+00
10.] X+ sinxdx.
0

1.9. 3a 10MOMOr010 BU3HAYEHOT0 iHTErpayly 00UMCIUTH IJI0Iy Qirypu, sika

o0MesKeHa JIHIAMH (3pOOUTH PUCYHOK)!

2.y =—(x+1)*+1,

400

5 |

-1
1

16.f
1
3

dx
x24+x+1

1n(3x—1)d
3x—1

dx

3
17
Vx2 —6x+9

dx
9x2 —9x + 2

x = —y.

Jy=—x*4+2x+3, y=0, yzgx, x>0
4.y =—x?+ 4, y = 2x + 4, y = 0.
S.xy =4, x+y—-5=0, x=0,x=4, y=0.
6.y = x?, y=(x—6)2—4, y = 0.
7.y=%x2, y=3x—%x2, y = 0.
8.y =+/x, y=—x+2, y =0,
9.y = —x2 + 4, y=—(x+3)*+9, y=0.

10. y =12+ 6x — x2,
11. x> —6x — 4y +9 =0,
12. x> —4x — 2y + 4 =0,

13.x2 —6x—2y+9 =0,

y=x%—2x+2,

x—2y+9=0.
x—y+10=0.
3x—y—9=0,
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14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

x?—2x—4y+5=0,
x?—6x—3y+12=0,
x2=2x+y—-9=0,
x2—=3x—y+4=0,
x2=2x+y+1=0,
x2—8x—2y+18=0,
x?—4x—4y+8=0,
x?—8x—2y+14=0,
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x—2y+13=0.

2x—y—=5=0.
x+y—5=0.
S5x+y—-7=0.
x—y—3=0.
x—y+9=0.
x—2y+12=0.
x—y+7=0.



111 CEMECTP

YUCJIOBI TA ®YHKHIOHAJIBHI PA/IN

Tema 1. Qucnogi paou. O3naku nopisuauns, /lanamoepa, Kowi, inmezpanona
o3naka Kowi-Maxknopena. Paou 3 unenamu piznux 3HaKis.

[ToHATTS YMCIOBOTO PsIy Ta HOro cyMu. 301KHI UMCIIOBI PSIIU Ta iX BIACTHUBOCTI.
Heo0xigHa ymoBa 301:KHOCTI YMCJIOBOTO psay. Psaau 3 nomatHumu wieHamu. O3Haka
nopiBHsHHSA, [lamamOepa, Komri, inTerpanbHa o3Haka Ko, o3Haka MOpIBHSHHS B
rpaHu4HiN hopmi.

Tema 2. Ab6conromuna ma ymoeua 30ixcuicms. Paou, unenu akux uepzyromucs.
Teopema Jleiioniua.

[TonsATTS 3HAKO3MIHHOTO psAxy. AOCOMIOTHa Ta yMOBHA 30DKHICTh. O3HaKu
301)KHOCTI 3HAKO3MIHHUX PsAiB. BiacTuBOCTI aOCOMIOTHO Ta YMOBHO 301KHUX PSAIB.
Teopema JleitOHina.

Tema 3. @yuxyionanvhi paou. Paoiyc ma oonacmo 36ixcrnocmi.

OcHoBHI noHATTA. Pagiyc Ta intepBan 30ixHOCTL. Psau Teitnopa i@ MaxkiopeHa.
Psanu @yp’e.

HNUTAHHA IJ1A CAMOKOHTPOJIIO:

1. Po3kpuiiTe 3MICT TOHSTTS «YUCIOBHUH PAI».

2. 3a AKUX yMOB Psi/I HA3UBAIOTh 301)KHUM; PO30IKHUM?

3. HaBeniTe npukiagn 301KHUX Ta pPO301KHUX PSIIiB.

4. OxapakTepu3yiTe BIaCTUBOCTI UUCIOBUX PSIIB.

5. Y yomy mossirae HeoOXigHa O3HaKa 30DKHOCTI 4YMCIOBOro pany? Sk fi,
3a3BUYail, 3CTOCOBYIOTh?

6. I1{o o3Hauae MOHATTS «3HAKOAOMATHI PSIIN»?

7. SIxi mocratHi 03HAaKW 301KHOCTI 3HAKOIOAATHUX PSIIIB BaM BiJIOMi?

8. Y 4omy monsirae CyTHICTb O3HaKd MOPIBHAHHS? SIKi PI3HOBUIM O3HAKH
MOPIBHSHHSA BH 3HAETE?

9. Hagenite o3Haky [lamambepa, panukanbHy o3Haky Ko, 1HTerpaibHy
o3Haky Kommi.

10. HaBeaiTh npuKIIau 3arajIbHUX YIEHIB PSIAY 0 KOKHOI JOCTaTHHOI O3HAKH.

11. [Ilo o3Ha4a€ MOHSTTS «3HAKO3MIHHUN PSI»?

12. Po3kpuiite 3micT o3Haku JleitOHina.

13. HaBeniTh BU3HaY€HHs a0COMIOTHOT 1 YMOBHO1 301KHOCTI PAIIB.

14. HaBeniTh npukiiagu a0COTOTHO 301KHUX PSIIB.

15. HaBeniTh mpuKIaax yMOBHO 301KHUX PSIIB.

16. Buznaute NMOHATTS «PYyHKIIIOHATBHUHN PSII», «CTETICHEBUN P,

17. Po3kpuiite 3MicT Teopemu Abens.

18. o Take «iHTEpBaI» i1 «00JIACTH 301)KHOCTI CTEMIEHEBOTO PSAY»?

19. ki dbopmynu ays oOuHcIeHHs pajiyca 301KHOCTI CTETIEHEBOTO PALy BaM
BijoMi?

20. SIx mocHianTH CTETICHEBUH PsiT Ha MeX1 0071acTi 3015KHOCTI?

55



21. SIxkumu € 0co0IMBOCTI pO3KIaLy B il MakiiopeHa OCHOBHUX €JIEMEHTapHHUX
byHKIiH?

22.Y 4omy monsrae CyTHICTb HEOOXIAHOI Ta JOCTaTHHOI YMOBU PO3BHUHEHHS
¢byukuii B psin Teitnopa?

23. 11lo HazuBaroTh psagom Oyp’e?

24. Slxuii Burmsi Maroth koediientu Oyp’e?

3ABJIAHHS J1JISI CAMOCTIMHOTI'O PO3B’SI3AHHSI

1.1. I[OBeCTn 30IKHICTH YHCJI0BOIO PSAyY Ta 3Hal/lTI/I Horo cymy

12@ 11. Z 14n

n=1
37 4 47
2y
12n (n+ 3)(n + 4)
n=1 n=1
1 13 4™ 4 5N
2n+5@2n+7) ' 20m
;1 n;l
2" + 57 1
)
— 10™ (n + 5)(n +4)
Y v sy
' 1(’n+5)(n+6) 20m
n=
5N N 1
16y
10n 2n+1)(2n+3)
n;l n;l
1 17 7n + 3"
2n+7)(2n+9) ' 21n
=1 n;l
4mn — 3n 1
18.2
127 (2n+5)(2n+3)
n;l n;l
Y v D=
La(n+6)(n+7) ' 21"
n:é n=1
3" + 57 1
zo.z
157 Bn—-1)(3n+2)
n=1 n=1

1.2. TocaiguTu 30iKHICTH YMCJIOBUX PSI/IiB:

© 1 3n2 +4. 2n+4 n+1 2n+5
1. 25n+2, )Z )25n+7 4 Z n! °) Z(2+5nj

n-1 “5n* +3n "’
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© 1 2n+5

' nzzllln(n+1)’ )Z_lln3+4
sin1

= Jn+3.

o )Z

T N “n’+5n’

005n
C Y=

3n+8
2) Z2n 3437

n:15n +3
z 3" = 3/n +1
' nZ:126n+2’ ) Z2n+4
Z‘O: 2 2) ZZn +5
ST +3 ~n*+4"’
Z’O: 2 )ZBH +5
" =in(n+2)’ “n°+4n’
1
0 tgi
n n+5
' le n® zl
2 3" 2n? +3
: > )Z
n=13" +4
2n+4
)Z ,

['s] 4n )
10. ;7”+2’

OPILESTI) > e
)Zssnn = )Z(n+2)l'
3) Z[M%} 4) Z;(r;;ll ,
Yo AL

10"

5n +4 < )
)Z 7’ )Z(n 2)|

=, 3n?
) 2o

1.3. locainuTu Ha 30iKHICTD psAaN:

a) rPAHMYHA 03HAKA MOPiBHSHHS;

0) o3Haka 1’ Asiamoepa;

B) paaukajabHa o3Haka Kouui;

r) inTerpajbHa o3Haka Koumri.

o0

Wy
-a) 4n+ 8’
n=1

Z n. (n+4)
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b Y
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2.a)

3n+5

7n3—1;
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D 2oz 1
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S
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w
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+| +
=] W
S
v
|
S
%i =
S

w
N’
S
||M8
=
R
:w
S
N
S

oe]
—/
/-~
N
S
= 3
| w
—
S

3 3
||M8 ||M8
N N

. z 3n®+1 5n \" i 7
) (3n—1)-4”'B) (6n2+4> 2 1n2+4'
n=
Z n+3 i( n )”. i 3n
O 2 mr oz P2LGar1) i Y w3
n=1 n=1
. 3n+1 - n n = 32
)Zn-8“' B)Z(5n2+9) ’ r)22113+4

S
1]
=

58



15 2 n__ 624” (n+3)
.a) e+ 8 ) —

o 7n Sn+1
16.a)zn3+9i )2(471—3)' B)
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00 33 O T On ) 9 o
- 2n? +n’ ) (5n+1)!-2n 2 6n+1) ' r) TS
n=1 =1 ] L
19 §2n2+n+16 - Sn—1 _ i(8n+9)” i 3n
VL Twra VLo iy V41 D Lawre
" et n=1 n=1
20 i Sn+6 . ; 0 n_7n. i 6n2+1n i 6n
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1.4. JocaiguTu Ha a0COJIIOTHY Ta YMOBHY 30i’KHICTh 3HAKONOYePeKHI PSIU:

L) Z% X zsm 3:n
z
e e 24"7,5‘3_0 22
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7'a);(n+2)(n+6)'

NG
8.) ;(n+4)(n+5)'

® (_1)n+1 .
9-2) nn+1)’

n=1

G
10.a) ;n(n+6)'
i (_1)n+1
11.3) Z 3% + 8’
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G
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n=1
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5n - (elnz
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2n- tg 4
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19.a) ;(Zn_ 1 g’

3 (1" (n—1) 5
T

o (1" (4n+6)
20.a) Zl an ;

n

(4 sin 32—7T)

- (O™
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1.5. 3naiiT 00J1acTh 30i2KHOCTI CTENEHEeBOT0 PALY:

n

1.a) ;(n+2)(n+4);

2 , —x"
-2) Z (n+1)3°
n=1

X
>-a) ;(n+1)(n+2);

> (x + 3)"
6) ;—Sn .
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13.2) ;(n +4)(n+ 5);
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= X
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e 0] xn
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o0 xn
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1.6. O04ucaUTH CyMy psiay i3 3a1aHOI0 MOXHUOKOI0 (.

*© —1 n. 2n—1
1.2 D ,a = 0,01.
n=1

(n+1)!

n+1
2. 2( 421' ,a = 0,01.

N i (D" (n+1)

L@ =001
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4. En Gt = 0001
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6. GO % = 0001
n=
o (=D)"
Gn = ¢ = 0001
n=1

S (-D" - (n+1
8.2( )t D) 0001

n:- 6n+1

N i (D™ - (n+3)

—ms—— @ = 0,01

S (D" - (n+1
10,y E ) «=001.
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*© (_1)n+1 ‘n

12. —,a = 0,01.
SCESRE *
® (_1)n+1
13. W, a = 0,01
n=1
_1\n+1
14 2 sg(n) @ = 0,001.
© (_1)Tl—1
15. —— = 1.
> 1n2(n+4)’a 0,0
n=

16§: D2 o001
. 13n+1_(n+1)2,a— ’ .
n=

17.2( DY =001
n
n=1

)n+1

(—1
182 a=0,1.

*© (_1)n+1 ‘n

19. m,a = 0,001
n;l
—1 n-—1
20. (311—?',04 = 0,001.
= n.

JAUPEPEHIIAJIBHI PIBHSIHHSA

Tema 4. /lugpepenuianvhi pieHAHHA nEPULO2O NOPAOKY

[TonsiTTss nudepeHLianbHOrO pIBHSAHHSA Ta Horo po3B’s3ky. Kiacudikaris
nudepeHiaibHuX piBHAHB. JludepeHiianbHl pIBHAHHA MEPUIOr0 MOPSAIKY, IO
IHTErpyIOThCSl Y KBajparypax: nudepeHiiasbHi PIBHSIHHS 3 BIAOKPEMIIIOBAHUMU
3MIHHUMU, TUQEPEHITIATBHI PIBHIHHS TIEPIIOTO MOPSIKY, 10 3BOASITHCS 10 PIBHSIHD 3
BIJIOKPEMJTIOBAaHUMH 3MIHHMMH: OJHOPIJHI, Yy3araJbHeHO omHopimni. JliHiHHI
audepeHuiaabil piBHSAHHS mepmioro mnopsanky. Judepenmianbhi piBHSHHSA 1-T0
NOPSAIKY, IO 3BOAATHCS 10 JdiHIMHHX. [ludepeHuianbHi piBHSHHSA B TOBHHX
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nudepenmianax. I[HTerpyrounii MHOKHUK. 3amada Komri s audepeHIiaabHOro
piBHSIHHS 1-TO MOPAIKY 1 TEOpeMa Mpo ICHYBAHHS 1 €AMHICTD ii PO3B’SI3KY.

Tema 5. /lugpepenuianvhi pieHAHHA OPY2020 NOPAOKY .

[TousaTTs nudepeHiaasbHOro PIBHSAHHS APYTroro MOpsAKY Ta HOro 4acTKOBOTO i
3arajbHOTO po3B’s3KiB. 3amavya Komri ams nudepeHIiianbHOro piBHSIHHS 2-TO TOPSAKY
1 TeopeMa Mpo ICHYBaHHA 1 €UHICTH 11 po3B’s3Ky. [ludepenuianbHi piBHAHHSA 2-TO
MOPSIKY, 110 JOMYCKalOTh MOHMKEHHS OPSAIKY .

Tema 6. Cucmemu niHilHUX OUpEpeHUIATIbHUX PIGHAHD.

HIUTAHHA IJ1 CAMOKOHTPOJIIO:

1. O3nauenHs nudepeHiaIbHOTO PIBHSIHHS N-TO MOPSIAKY.

2. O3HavyeHHS NUQEPEHIIATBHOTO PIBHAHHS MEPUIOTO MOPSIKY.

3. [ToHATTS 3aragpbHOrO Ta YACTHHHOTO PO3B’SI3KiB TU(EPEHIIATEHOTO PiBHSHHS.

4. 3apaya Ko ana nudepeHuiaibHOro piBHSIHHS 1-ro mopsiaky, Teopema npo
ICHYBaHHS 1 €UHICTB 11 PO3B’SA3KY.

5. udepenuianbHi piBHSHHS MEPIIOro MOPSAAKY 3 BIAOKPEMIIEHHUMH 3MIHHHUMHU
Ta 3 BIJIOKPEMJIFOBAHUMU 3MIHHUMH.

6. JlaTu 03HAYEHHA 1 ONMKCATH IHTETPYBaHHS OJHOPITHOTO PIBHSHHS MEPIIOTO
MOPSTIKY.

7. JliniiHi  nudepeHiiagbHl  PIBHSHHA — JPYroro TOPSAKY 31  CTaluMU
KoedilieHTamMHu.

8. ke piBHSIHHS HA3UBAETHCS XaPAKTEPUCTUIHUM? SIK HIOTO 3HAXOATH?

9. Sxuii BUIISIA Mae 3arajJbHUNA  PO3B’S30K  JIIHIMHOTO  OJIHOPIAHOTO
nudepeHIliaIbHOTO PIBHAHHS JPYTOro MOPSAKY 13 CTATMMH KOoe(DIillieHTaMH, SKIO
KOPEH1 XapaKTepUCTUYHOTO PIBHSHHS JIHCHI 1 Pi3HI, PiBHI, KOMITJIEKCHI?

3ABIAHHS J1JI1 CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3AHHSA

1.1. 3naiiTu 3arajibHUi po3B’A30K AU(epPeHiaTbHUX PIBHIHD:
1.a) 2x%ydy = (3 + y?)dx; 6)xy +y=x+1;

B)y —y =6x?+ 3x.

2.2)/y? + 1dx = xydy; 6) y'(1+x2) —2xy = (1 + x2)?;
B)y +3y +2y=4x-—2.

3.a)y(2 + e*)dy = e*dx; 6)y cosx —ysinx = sin2 x;
B)y — 6y + 10y = 3e7*.

4.a)ysinxdx + (cosx — 1)dy = 0; 6) xy — 3y = x*e*;
B)y +4y = 8e %,

5.a) dy—3xdy—\/§dx=0; 6)y +ycosx = cosx;
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10

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

B)y +8y +20y =3x+1.

.a)y(1 + e*)dy = e*dx;

B)y + 7y + 10y = 5e”.

.a)y cosx =ylny;

B)y + 3y + 2y = 3cosx.

) (x+ 1Dy —x=0;

B)y +3y +2y=12x3-39

.a) (1 + x3)dy + xydx = 0;
B)y —2y +5y=3x+1
' 4
.a)y —xzx_y1=0
B)y — 6y + 10y = 5e¢7*,
1 2x—4.
a)y "~ 3y+5’

B)y — 6y + 9y = 5e3%,
a)2xdx — 2ydy = x%ydy — 2xy?dx;
B)y + 7y + 10y = 5e*.

a) x/1+y2 +yyVi+x% = 0;
B)y +3y +2y=1-—x2

a) /3 + y2dx — ydy = x*ydy;
B)y +3y +2y=2x+1.

a) (e** +5)dy + ye**dx = 0;
B)y + 8y + 20y = 3x + 1.
a)(1+e¥)y =ye”,

B)y + 3y + 2y = 12x3 — 39,
a) V4 —x2y + xy%2 + x = 0;
B)y —2y +5y=3x+1.
a)(e?* + 5)dy + ye**dx = 0;

B)y +8y + 20y =3x+ 1.
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6)y'—%y = xInx;
6)y —=y = e*’x*;
6)xy —2y=x+1;
6) (x2 + 1)y + 4xy = 3;

6)y — ytgx = sin2x.
6)(x + 1)y — 2y = (x + 1)*;

6)y = 2x(y +x%);
0)y' —2 = x%
6)y = (x —4)y + 2ctgx;
6)y ==+ (x — 4)%;
6)xy —y = —x;

6) v + 3x%y = /x;

0)y' =2+ (x — 4%



19. a) 6xdx — ydy = yx*dy — 3xy?dx; 6)y + ytgx = —:

cCos X

B)y — 6y + 10y = 3e7*,

20. a) x4/5 + y2dx + yV4 + x2dy = 0; 6)y'+x4Ty=x—1;
B)2y +3y =6x%2+2x+1

1.2. Po3B’si3aTH cucteMy audepeHniaibHUX PiBHIHb:
dx

) E=—x+5y
Y i3
ac 7Y
(dx
— =2y —5x+et

2.<dt
dx _ —6y+e7%t
Kdt_x y+e
(dx_3

3.dt i
'dy_
KE—x+y
dx_ N

4 ac . YT

' dx_ N
ac 7Y
dx_ 49

c e )T

| dx_3 +4
dr X T
dx_ 3y +

6 ac . Y T*
| dx_3 +
e X TY
dx_ ;

. a2

' dx_ ) .
dc XY
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10.<

11.<

12.4

13.%

14.<

15.1<

Vi 12x + 16y

(X _ _isy4s
dt Y ox

X l5x4s
\E_ x+y

- = — t
vr 4x — 10y + e

rdx _
dt
dx

—=2x+el +et
\dt
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ac= "
16.
ay _ o
dt Y
(dy dx
E—E—X-I':%y
17.4
dy
\dt
(dx 3
18.d dt
dy_
kE——X‘l‘y
(dx+3 +y=0
dc COrTY S
19.¢
dy _0
kE—X‘l‘y—
(dx_6 e
dc or T
20.<
d—y——Z 2
\dr X+ 2y
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JTOBUIKOBHH MATEPIAJT
Jininina anzeopa
Jii Hag MaTpUUAMU:

a1 +byy ayp+byp, ... aip+bin
A+B=C= A1 +byy  az1+byy ... Qyptbyy ;
Am1+bm1i Amz +bmz . Qun + bn
Aay; Adqp ... Aaqg,
A= Ay AAy; ... Aay, ;
Ay Mz - A

Hobytkom A - B marpuni A = (a;;) nopsaaky m X n Ha marpumio B = (b))
MOPsAAIKYy N X k HasuBaeTbess Matpuusd C = (¢;;) MOpAAKY m X k eNeMeHT fAKOi ¢;;

JOPIBHIOE CyMi BiJIIIOBITHUX JOOYTKIB I-TO psifiKa MaTpHili A Ta j-r0 CTOBIIIS MaTPUIIi
B:

Cij = daj bl] + ap sz + -+ din bnj’ | = 1,m,j = 1,k
O0unc/IeHHS BUSHAYHUKA 2-T0 MOPAAKY:
. |a11 SY)
o lazr  ap
OO0uuc/ieHHs BU3BHAYHUKA 3-T0 MOPSAKY:

|=a11 "Qpp —Aq3 " Ayq

aij1 Aqz2 Qg3
A =|0z21 Az Q23|=ay1q1 - Ay A3z + Q13 Ap1 * A3z + A31 " Q13 * Ap3 —
aszy1 Az dzz
—Qq3 " Ay " Q31 — Aq1 " A3 " A3 — Q33 " Aqp " Ay

AJire0paiuHe JONMOBHEHHS:
Ay = (=D - My
O0epHeHa MaTpuIIs:

A1 Ay . A
A"l = i A Ay o An
|A|
Aln A2n Ann
®opmyau Kpamepa:
Ax;  —
xX; = T,l =1,n

ne A — BUBHAYHUK OCHOBHO1 MaTpwIli; Ax;— BUSHAYHUK, YTBOPEHUH 13 JeTepMIHAHTA
/A 3aMIHOIO i-20 CTOBIIIS CTOBIIIEM BUTHHUX WICHIB b; CHCTEMHU.

MaTpuuyHuid crIoCiO po3B’AI3yBaHHS CUCTEM JIiHIMHNUX PIBHAHD:
X=A"1B
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Bexkmopna anzeopa
Koopaunaru BekTopa:
A(ay, az,a3), B(by, bz:_b3,), AB = (b; — ay,b; — az, bs — az).
JIOBKHHA BEeKTOpA: |AB| = (b1 — a))? + (b, — ay)? + (b3 — a3)2.

Kyt misk BekTtopamm: A1 A, = (xq1,Y1,21), A145 = (X35 Y2 Z2),

A
cos| AjA4, A A; | = cosa =

A1Ay A1A3 — X1X2+Y1Y2+212;
|4142]-|A145] J

xi+yiad [V +yiess
MHo:keHHsI BeKTOpa Ha yucjao: a = (x,y,z), ¢ -a = (cx,cy, cz).
JlomaBaHHSA 1BOX BEKTOPiB:

a=(X1,Y1,21), b = (x2,¥2,22), a+ b = (x1 + X3, Y1 + Y2, 21 + 23).
BigniMaHHS 1BOX BEKTOPIiB:

a=(x1,Y1,21), b= (X2,¥2,22),a—b = (X1 — X2, Y1 — V2,21 — Z3).
BupaskeHHs1 cCKaJISIPHOTO 100yTKY Yepe3 KOOPAUHATH CIIiIBMHOKHHUKIB:

a=(x,y1,21), b= (x2,¥2,22), @b =x1% + y1¥2 + 2123).
Bupa:xkeHHs1 BeKTOPHOT0 J00YTKY Yepe3 KOOPAUHATH CIIIBMHOKHUKIB:

- - — - . - Lok
a=x1i+y1j+Z1k,b=x2i+y2j+22k, [a,b] = X1 V1 Z
2y

3acTocyBaHHSI BEKTOPHOIO 00YTKY: |[AB,AC]| — e IUIoIA Mapalenorpama

ABCD, nobynoBauoro Ha Bektopax ABi AC, To6TO
s = |[4B, 2c])
Toni
s, = 4|8, 2c]|.
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Ananimuuna 2eomempin Ha NIOWUHI

KanoHniuHe piBHSIHHSI IPSIMOI:
X—Xo Y —DXo

m n
ITapamerpuyHe piBHAHHS NPAMO]:

{x =Xy +tm

y=Yyt+itn

PiBHSIHHSA My4YKa NPSIMUX:
Y — Yo = k(x — xo)
PiBHSIHHSI TPSAMO] 3 KYTOBUM Koe(illicHTOM:
y=kx+b
PiBHSAAHHA NPSIMO] y Bigpi3Kax Ha ocsIX:

x y

—+==1

a b
PiBHSIHHSI IPSIMOI, 110 IPOXOAUTH Yepe3 ABi TOUKH:

X — X1 _ y—W
Xo—=X1 Y2—M1

PiBHSIHHS NpsAAMOI, 110 NMPOXOAUTH Yepe3 3aJaHy TOYKY NEePHEHAUKYJISIPHO 10

32/1aHOI'0 BEKTOpAa:
A(x —x9) + B(y —y0) =0
Ananimuuna eceomempis 8 npocmopi
A1x+B1y+Clz+D1 = 0
A2x+Bzy+sz+D2 =0
X~X0 _ Y~Yo _ 2720

3arajibHe pIBHSIHHA NPAMOI: {

KaHoHi4HI piBHAHHS NIPSAMO:

n
BeKTOp, My (X0, Vo, Zg)— TOUKA B IPOCTOPI.
PiBHsiHHSA MPSIMOI, 1101} MPOXOIUThH yepes IBi 3aJaaHi
A(Xl, V1, Zl)' B(Xz, Y2, ZZ):

X—X1 _ Y=V1 _ Z—74

X2—X1q Y2—Y1 Zy—1Z
KyT Mizk 1BOMa nNpsAMUMMH, 110 32aHi KAHOHIYHUMHU PiBHAHHSIMM:
X=X1 _ Y=YV1 _ Z=Z4 X=Xy _ Y=Yo _ Z—Z;
- - ] - - ]
m,q ny p1 m; n» p2
mimy+n Ny +pP1p2
cos (p = 2 2 2 2 2 2"
\/m1 tn,1°+p1 \/mz tnz“+p2
YMoBa nepneHAuKYJAPHOCTI NPAMUX: MM, + NNy + p1p, = 0.
. mq nq P1
YMoBa napaJieJibHOCTI NPAMUX: = — = —,
m; n» P2
PiBHsAHHA IJIOLIUHH, KA NMPOXOJUTh yepe3 TpH

A(x1,¥1,21), B(%2,¥2,22), C(x3, ¥3, Z3):

X—X1 Y=V Z—zZ;
Xo—=X1 Y2—=V1 Z—Z1| = 0.
X3 —=X1 Y3— V1 Z3—Z;
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Komnaekcui uucna

Komnnexchum uucinom Ha3uBaeThCsl YMCIIO BULY Z = a + bi , ne a, b — niiicHi
qucIia, 2 = — 1. Yuciio a Ha3uBa€EThCS OilicHoi0 wacmunoio, bi — VAGHOIO YACMUHOIO, 1
— ys16H0I0 00uHUYelo. MHOKUHA KOMIUIEKCHUX 4rces mo3HadaeTbes C.

JlilicHy 1 yABHY 4aCTHHHU KOMIUIEKCHOTO 4ucia Z = a + bi mo3HauyaoTh Re 7 1
Im z BixmoBigHO:

a=Rez, b=1Im:.

KommiekcHi uncna Buay a + bi i a — bi HasuBarotsest cnpsiorcenumu. KommnexcHi
gucia Buay a + bi 1 —a — bi wasuBarotbes npomunesxcnumu. CHpsDKEHE J10
KOMIUIEKCHOT'O YHCIIa Z IO3HAYAEThCS Z

JIBa KOMILTIEKCHHX uncia a + bi i a3 + b1l BBaxkaroThes pisnumu B TOMY 1 TUIBKH
B TOMY BHIAJKY, K0 @ = a; i b = by,

Hooasanns: (a + bi) + (a1 + byi) = (@a+ay) + (b + by)i.

Biouimanns: (a + bi) — (a1 + bgi) = (a—ayg) + (b — by)i.

Mmnooicenns.
(a + bl)((,ll + bll) = aal + abll + albl + bbliz = (aa1 - bbl) + (abl + alb)l
Jlinenns.
a+bi  (a+bi)(a; —byi)  aa; +bby + (a;b —ab,)i
a1 + bll N (a1 + bli)(al - bll) B a% - (bll)z
_ aal + bbl alb - abl B
~ a?+b? a? + b?

Mnooicenns na oiticne yucno: C(a + bi) = Ca + Chi.

Byib-sike KOMITIEKCHE YHCIio a + bi MoykHa 300pa3uTH reOMETPUYHO.

BizbMeMO B MIIOMIMHI TPSIMOKYTHY CUCTEMY KOOPJUHAT 1, BUOPABIIIN OJTUHUIIIO
JOBXXHUHH, 300pakaTUMEMO JIIMCHI YKclia Ha OCl a0CITUC, a YSIBHI — Ha OCl OpJIMHAT.
BignmoBigHO 10 1IbOTO BiCh aOCIIUC HA3WUBAETHCS OiliCHOIO 6icClo, a BICh OpJHUHAT —
VABHOIO.

Yucino a + bi 300pakaTiMeMO TOYKOIO IUIOIIMHH, a0CIUca SKOi YHCEIbHO
JOPIBHIOE @, a OpAMHATA JA0piBHIOE b

y
a+ib
b{
\
-
o —~— X

a

300paskeHHsT KOMIUIEKCHUX YHCEN 3a JOMOMOIOI0 TOYOK Ha IUIONIMHI Ja€ 3MOTY
MOJaTH YKCII0 a + Di B iHIIIOMY BHUIJISII, & cCAME — Y MPUCOHOMEMPUUHIL POPMI:

a + bi =r(cos ¢ + ising)

r =+va? + b?, tg(p=§, sing = b

—— CcOoSQ =
vaZ+b2 4

a
vaz+b2
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Bu3nauenns yBepri, B AKii 3HAXOAHTLCH APTYMEHT.

1 I [usepts: a>0; b>0. [II uBepts: a <0; b<0.
o= —arctg| b o= arcig Q‘ Il uepts: a <0; b>0. [V uBepts: a>0; b<0.
a slkmio 6pati abcomoTHE 3HAYEHHS (110 MOJIYITIO)

arctg ‘b/a‘ >0

bo ! Bennvuna aprymeHTiB Ha ocsix
o == +arcg| ,pz_arctg% Komi a=0 ta b>0, apryment ¢ = /2 a6o ¢ = 7/2+ 27k ;
1 v Kom a=0 ta b<0, apryment ¢ =—x/2 abo ¢=-r/2+27k;

Kom b=0 1a a >0, apryment ¢ =0abo ¢ =27k ;
Kom =0 Ta a <0, apryment ¢ =+71 abo ¢=71+ 27k = 7(2k +1).
i hao komnexcHUMU Yuciamu, 3a0aHUMU Y MPULOHOMEMPUYHIL PopMi.
Mnoowcenns. 7.z, = 11, = (cos(<p1 + ¢@,) + isin(@, + goz)).
Jlinenns.

Z1 N ..
— =—= (cos(py — @) + isin(p; — 7).
Z; I
Ilionecenns 0o N-2o cmenens, oe N — yine yucio (popmyna Myaepa):
z™ = (r(cos @ + ising))™* = r"(cosn ¢ + isinng),n € Z.
Kopenem nN-ro cmenens 3 komMniekcHoeo yucia Z Ha3UBAETHCS TAKe KOMITJICKCHE
9qHCIIO W, N -i CTEIiHb SKOTO JIOPIBHIOE Z: W = Z.

w = /r(cos ¢ + ising) = Vr- (cos (pfnk + isin <p+§nk) , ek =0,1,2,..n—1.

[Toka3zHuKoBa GopMa KOMIUIEKCHOTO 4ucia Z = re'?,
dopwmyna Eitnepa: e’ = cos ¢ + ising .
[Toxa3HukoBa (hopma 3anmmcy KOMIUIEKCHOTO YHCIIA!
z =71 (cos @ + ising) = re'®, ne ¢ — apeymenm, r — M0OYb.
Jii Ha/T KOMIUIEKCHUMU YUCJIaMU, 3aJITaHUMU y TTOKa3HUKOBIHM hopmi:
Muoowcenns: 1,81 - r,e'%z =y -1, - ! (P1+02),
Jlinenns.
ﬂ — n. el(®1-92)
etz 1 .
ITionecennsi oo cmenens: (re'®)* =r™-re'®,

JloOyBaHHSI KOpEHS LJIOTO JOJATHOTO CTETICHS:
p+2mk

NVre =R%r-e n ,pek=012,..n—1.

74



Jugpepenuianvne uucnennsn
Tadoaunga moxiTHux
1. (const) = 0.

2. (x™' =nx""L

1y 1
Q==
' 1
4. (Vx) =5
5. (e¥) =e*.
6. (a*) =a*Ilna.
: 1
7. (log,x) =—
;1
8. (lnx) =~
9. (sinx) = cosx.
10. (cosx) = —sinx.
: 1
11. (tgx) = —
: 1
12. (ctgx) = ——
v 1
13. (arcsinx) = =
’ 1
14. (arccosx) = — —.
' 1
15. (arctgx) = —
16. (arcctgx) = -

IpaBuaa nudepeHuiroBaHHA
ko u(x) ta v(x) — nudepenuiioBani GyHKIi, TO
L (u@+v®) =u'(x)+v'(x)
2. (W) v) =u() v +ukx)- v
3 (@) _ 1 ®)v@-u@ v ®)
4.

v(x) v2(x)

(k- fO) =k-f(x)

IoxinHa ckiagHol PyHKIIIT

[Toxigna cxmannoi ¢yskmii y = f(u(x)) mopiBHIOE AOOYTKY MOXITHOI Mi€i
GyHKIIIT 32 TPOMIKHOIO 3MIHHOIO ¢ Ha MOX1HY MPOMIDKHOI 3MIHHOT ¢ 32 3MIHHOIO X.
TobTo,

y'=f'w-u'x)
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Inmecpanvne yucnenns
Ta0uusi HeBU3HAYEHHUX iHTErpaJiiB

1.j1-dx=x+C

=tgx+C

dx
10.j >
cos? x

dx
2.-[O-dx=C 11.J1+x2=arctgx+C
xa+1 dx
3.[x“-dx= +1+C 12.JW=arcsinx+C
. a —-x
(a #=—-1)
dx dx 1 X
4.j7=ln|x|+c 13 [——=-arctg=+C
a* dx 1 a+x
5-ja,x.dx=lna+c 14.fa2_x2—zlna +C
x X 15. 2 _ = gresin® + ¢
6. | e*-dx=e*+C J Vaz—x2? a

7.Jsinx-dx=—cosx+€

16.f\/%=ln|x+\/x2ia2|+C

8.jcosx-dx=sinx+€

17.f Jx? + a?dx = %(x\/xz + a? + a? lnlx +
+/xzxa?|)+cC

dx
0[5
sin? x

=—ctgx+C

18.f Va? — x%dx = %(x\/az —x% 4+

+a? arcsin E) +C

BaactuBocri: F(x) - nepBicHa ais ¢pyHkuii f(x).

1) (fdx) = f);
2) dff@)dx = f(x)dx;
3) [dF(x)=F(x) +c;

) [af(dx=affEdx;

5) JU) tg(x)dx = [f(x)dx + [ g(x)dx.

®opmyJa inTerpyBanns yactunamu: [ udv = uv — [ vdu.

®opmyna Herorona-JleitOHnus 1y 004UCICHHS BU3HAYEHUX iHTEerpaJiB:

b
f f()dx = F®)| b =Fb) - Fa)
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Psaou. /locnioscenns ix na 30ixcnicmo

Yucnoeum psaoom (abo IPOCTO psa0OM) HA3UBAIOTHh BUPA3

o
u1+u2+---+un+-~-=zun. (1)

n=1
HeoOxinHa o3Haka 30ixkHOcTI. Skmo psg (1) 30iraeTbesi, ToO HOro 3arajibHHIMA

YIIeH U, IPAMYE J0 HYJIA, TOOTO

lim u, = 0.

n—oo

Hacainok (mocTaTHs 03HaKa po30ikHOCTI psay). Ko

lim u, # 0,

n—oo
a0o 1151 TpaHulls He icHYE, TO paf (1) po30iraeTbes.

Y3arajibHeHO-TAPMOHIYHHI PA

0

1 1 1 1
Zn—a:1+2_a+3_a+...+n_a+...
n=1

30iraerbcd 3a ymoBu A > 1 1 po3odiraerbes, skuo o < 1; npu o = 1 oTpumyeThes
rapMOHIYHUHN (TApMOHIAHUMN) psill
z Lqeii gLy
n 2 3 n ’

n=1
KWW € PO30isKHUM.
Ilepua o3HaKka NOPiBHAHHSA

PosrasineMo nBa psay 3 HEB1I EMHUMH YJeHAMU

a1+a2+---+an+---=2an (2)
n=1
Ta
b1+b2+---+bn+---=zbn 3)
n=1

Ski1o 118 ycix n, moYrMHaK4u1 3 ASSIKOro HOMepa Ny, BUKOHYETHCS HEPIBHICTD
a, < by, T0 31 301KHOCTI paxy (3) BUILTUBAE 301KHICTh pAAY (2), a 3 po301KHOCTI Py

(2) BurmuBae po30ixkHICTh psay (3).
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Jpyra o3Haka nopiBHAAHHS (ITPAHUYHA)
Posrnstaemo psinu (2), (3) i mpummyctumo, mwo b, > 0, n = n,. SKmio BUKOHYEThCS

yMOBa
aTL

lim — =k,
nbw b

ne 0 < k < oo, To psaau (2) 1 (3) ogHOYACHO 301%KHI 200 pO301KHI.

Osnaka 1’ Anamobepa
Sxmo nid psany

00
n=1

ne a, > 0, icHye rpaHuls

. an+1
lim =1,
n—oo an

To npu | < 1 pmanuii psg 300kHUM, a npu | > 1 — po36vkuuii. SAxmo x [ =1, To
MOTP10HO 3aCTOCYBATH 1HIILY O3HAKY.

O3naka Komri

0o
n=1

3 HEB1JI’EMHUMH YJICHAMU ICHY€E TPAHUILST

Skmo ns psiay

lim %/a, =1,

n—oo
to mpu | < 1 pmanmit psn 300kaMiA, a npu [ > 1 — po36ixaMi. Axmo x [ =1, To
MOTPiOHO 3aCTOCYBATH 1HIITY O3HAKY.

InTerpaabna o3naka Komi-Maxkiiopena

0o
n=1

Hexaii nnst ieHiB pany

BUKOHYIOTHCS YMOBH:
- a, >0;

— a12a22"°.



[Tpumyctumo, 1m0 Ha TpoMikKy [1; +00) BU3HaUeHa noaaTHA He3pocTaroda (pyHKIIis

f(x)raka, mo f(1) =a,, f(2) =a_2, ..., f(n) = a,, .... Toni HeBIaCHMII iHTErpa

! f(x)dx

Ta psn

1
£

S
Il
=

301raroThcst 60 Po30iraroThCsl OJTHOUYACHO.

Hexait psin

s

An

S
I
e

MICTUTh HECKIHUEHHY KUIbKICTb K JOJATHUX, TAK 1 B1I’€MHUX YJICHIB.

S0 psia CKIIaeHui 3 MOAYJIIB WICHIB JAHOTO pAy, 301KHUM, TO TaHUM Psi
Takoxx 301kHUM. [{e mocTaTHs 03HaKa 301>KHOCTI 3HAKO3MIHHOTO PSTY.

Psan

(0]

Ye,

n=1
Ha3UBAETHCS ADCOIIOMHO 30IHCHUM, KO PSAJT 3 MOJIYJIIB 301KHUM.
VY BUnaaxy, KOau psia

M
39

30DKHUM, a psii 3 MOJYJIIB pO301KHUH, psiJl

e

15
8

S
1l
e

HA3UBAETHCSI YMOBHO 30IHCHUM.
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Jlughepenuianvni pienanns

JAndepenuianbui piBHAHHA

\\\‘———__

¢ T
(3HAYEHHR PienAHHA, B AKHX HEBITOMA (PYHKLIA BXOAUTE NI 3HAKOM MOXITHOT

"k abo muiepenman. HAIHMBAKTECA IHMEDEHUIANEHHMH DIBHAHHAMH

s R
Buan — 3BuuaiiHe - AKIO B PIBHAHHI HEB1IoMa (iyHELIA € dyHKIICO onHie]
HEZAIEIKHOT IMIHHOL

g ™
Y uacTHHHHY NOXITHHX - AKIIO HEBLIOMA (PYHKLIA, AKA BXOOHTE ¥
PIBHAHHA, € (PYHKLIEK BOX 1 GUIBLIOrO YHCIA HE3AIEHHIX

IMIHHHX.

J

. ] - ™

[opanok 7| Maxcumanennii nopagok noxigaoi (abo gudepenuiana), wo
BXOJHTE ¥ PIBHAHHA
%, -
(. . . o . - .

Poss'azok o 7 paiie mudepeHuiiioana dyaxuin ¥y =@(x) B mrTepeami (a:b),

AKa, OyIy4M NIICTABIEHOW B e PIBHAHHA, NepPeTBOpHE Horo B

Totosnicts F (x,@(x),...,0" (x))=0.

p
Poze’szaru JIP ~ . ,
. Oauagae AT BCI HOM0 Po3B'AIKH
3anmaui, wo ﬁ 3HaiiTH KPHMBI, 1O MAlTe TY BIACTHBEICTE, LD B].,El,pifi{h
| TOpHBOAATE OO » A0TH4HOT (mpoBeneHol B GyIb-AKIH TOYI), AKHHA MICTHTECA MIK
AP OCAMH KOOPAHHAT, AUTHTECA TOHKOIO JOTHKY HABIILL

2. Bimomo, mo IMEBHAKICTE PO3Nagy Paigil  nponopuiiia

HafBHI KikKoCTi fioro. 3uaiitn 3akon, skuil BHpakae IMIHY

KUIBKOCTI Pajiiio NpPOTATOM Hacy, AKIO Biomo, mo Hepes 1600

POKIB 3ATHIIHTLCA NONOBHHA KUTEKOCT] PAII0.

3. 3 xmapu ponana kanns. Yepes 10 ¢ 3a nepmow xpannew

Bnana apyra. Sk IMIHOBATHMETECA 3 9acOM BUICTAHE MIK
ATIAMH.

\_ /
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| Jndepenuianbni piBHAHHA NEPIIOTO NOPHAKY

v

OznaueHHA e muepentiancHe PIBHAHHA NEPLIOND TOPAIKY, AKE MEE

eurman F (x, v, ¥")=0.

Slkwo B pienanni V' = f(x,y) dyaxuis f(x, ) i1

T. ICH}'B?HH“ 1 YACTHHHA MOXIIHA —— 10 Yy HEnepepsHi B Aeskiii ofmacti
€IHHHICTh

PO3BAIKY

h

D ma nnommat Oxy, AKA MICTHTE JeaKy TOURY (X0l Vi ). TO
X} KY ¥ 0:-Yo

icHY€E €nHUT PO3B'A30K UBOTO PIBHAHHA ¥ = (0 (X),

AKHI 32/10BONBHAE YMOBL V' = V' IpH X = X ;.

3acanshuii poze'azox — dynxkuia y=¢ (x, C), axa

JAN0BONBHAEC JH(epeHIianbHe PIBHAHHA B 001acTi

Poas'niok ———" musmauenns BCIX HEIAMERHHX AMIHHHX

Yacmunruii poze A20x — pO3IB'A30K, AKHIT 0TpHMaHHil 13

FArdIbHOTO MPH NEBHOMY IHAYEHH] MOCTIHHHX

Y

Ocofnueutt po3e'a3ok - Po3B'A30K, Y BCIX TOHKAX AKONO YMOBA
OIHHHYHOCTI HE BHKOHYETBECH, TOOTO B Oyab-AKOMY OKOIL

KO3HOT Toukn (X J') 0CcODIHBOTO po3e's3Ky ICHYHOTE NPHHATIMHI
JIB1 IHTETPANbHI KPHBL, AKI NPOXOJIATE YEPes IO TOUKY.

Pignanna i3 gidokpeMuowuumMi IMIHHUME - 1@

Buau PIBHAHHA THITY

h

M(x)dx+ N(»)dy =0
HasmpaioTe Tak, ToMy mo B ULOMY PIBHAHHI 3MIHHI
BLIOKpeMIeH], ToOTO npu dX 3HAXOIMTBCA TUIBKH

¢yukuis Binx, anpu dy - Tinekn (yHKUig BT Y.

Hughepenyianeni pieHAHHA [7 IMIHHUMU, AKD §I00KPEMIRIOMBCA
- ¢ PIBHAHHA, Y AKHX 3MIHHI MOMKHA PO3AUIHTH 32 JOTOMOTOK)
MHOKEHHA ado auieHHd 000X 4acTHH ]Ji.BHHHI-[H Ha TOH caMHi
BHpa3, TOOTO e PIBHAHHA BIIY:

M (X)N [(»)dx + M 5 (x)N 5(y) dy =0.
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OYHKILIT

1l

Oyukuia f(x,y)

HA3UBACTLCH OOHOPIOHOIO
ynryiero n-2o nopaoxy
00 3MIHHHUX X 1 ),
AKIIO NpH Oyab-aKOMY |
CIpaBe/IMBa TOTOKHICTh

flxty)=t"f(x,y

Il

fey)=3x>+y?;

fy)=x-y?,
fley)==.
¥

82

A 4

JHDOEPEHIIIAJIbHI
PIBHAHHA TTEPLLIOIO
[NOPAIKY

11

PiBHAHHA BHIY
M(x, y)dx+N(x, y)dy=0
HA3ZUBAETHLCH
O0O0HOPIOHUM, AKILO
(byuxuii npu dx 1 dy ¢
OTHOPIIHUMH
O/THAKOBOI'O MOPSA/KY

Ll

(x+2y)-x"'=0;
(x=2y)dy+(y—x)ax =0,
(2x + y+ Ddx = (4x + 2y - 3)dy




JITHIIHI JIHOEPEHIIAJILHI PIBHSAHHS
INEPIIOIO MMOPAIKY

h 4 A

e piBHAHHS, 1110 MA€ BUIIIS/]
Y+ P(x) y=0(x), ne P(x) 1 O(x) -
3ajaHl HenepepsHi GyHKuii Bia x (ado
crani).

Ll L

k Lle niniiine piBHAHHS, Lle niniiine piBHAHHS,

y axoro O(x)=0 y AKOro Q(x) =0

\ /

METO/JIH PO3B A3YBAHHA

X = ”(y) ) V(y), 1. Tlincranoska bepuysmi:
IFZHF'V+H 'Vr y:u(_x;)-.gg'_'hn{I}mr-1f
2. Meroa Jlarpanaxa:
—[ P(x)dx
y=~Ce [P(x)
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Pisusinua suay P(x,y)dx+O(x,y )dy =10
€

Y

/; UGBHHX\

IBHAHHAM B
nudepeHuianax |, AKWO HOro
JMIBA  YACTHMHA — TOBHHIA

audepenian aesakol GyHKUIT
ufx,v ), TOOTO

Plx,y)dx+0(x, y)dv=du(x,v)

- /)

3aransHuil po3B'a30K
ufx,vi=c

Anropurm po3s'slyBaHHA

P(x,y)dx+Q(x, y)dy = du(x,y).
2. [MepeBipseMo 1M € JaHE PIBHAHHS
PIBHSIHHSAM B [IOBHHX
audepeHLianax 3a J0NOMOroK
PIBHSIHHA

oP a0

B
3. IIpupIBHIOEMO HACTHHHI MOXI/THI
10 Gyukuii P 1 Q.
4. [HTerpyeMo ojiep:kaHe PIBHAHHA.
5. Mudepenuiroemo u no y 1
MPHPIBHIOEMO /10 Q.
6. [HTEerpyeMO OTPUMAHE PIBHAHHA,
7. 3anucyemo 3aranbHUil Po3B'A30K.

1. IIpuBecTH naHe PIBHSHHA 10 BULY
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Y

PiBHSHHAM, SIKE MOKHA 3BECTH
a0 [}iBHHHHH B [MOBHHX
audepeHianax 3a J0noMorow
IHTErPyKUYOro MHOMKHHKA g

Anropurm po3s'a3yBaHHA

1. ITIpunycTUMO, 110 PIBHAHHS Ma€
IHTErPYIOUHi MHOKHHK, 3a/1€3KHHH
TUILKH BI x: u = ulx).

2. TlepeBipaeMoO 4H BHKOHYETHCH
Juis oTpuMaHoi PyHKUIT yMOBa

aP o0

oy 0ox

Olx.y)
3. JSkmo  BHKOHYEThCA,  TO
3ACTOCOBYEMO  QNTOPUTM  31iBa

NYHKTH 3 — 7.

4. Axkmo HE BUKOHYETBCH, TO
MPUITYCKAEMO, L0 PIBHSHHA Mae
IHTEIPYIOYHIl MHOKHHUK, 3aleKHHIH
TUILKH B y: = uly).

5. 3acTOCOBYEMO QIrOPUTM 3I1iBa
NyHKTH 2 — 7.
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